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Alla scoperta

L *home computer SEGA SC398Q3 e ‘ancora

cer mo .t UNna co0sSa sconosciuto per

quanto rTiguarda la gra‘ica spiegata in

maniera non sutticente ne manuale

_a gra‘fica de *SC-3022 e'gestita da .-
> stessoc computer attraverso le istr-

uzioni PIXEL LINE CIRCLE PAINT.

! computer ber esegqu ' re cio*ha elabo-
rato due divers schermi uno grafico e

ins rTiservato al testo

Nei mede text Lo schermo non e tgestit
ta. cemputer ma da ¢ stesso utente a
Ltiraverso caratter disponib o)
ietinendo usando tistru

izione PATTERIN CH#(32/253) e [a string-

a formata da numer! esadecima che

cCoOmponNaono carattere.

duesta stringa e‘'data da una tabe a

a P.1390 in funzione de xe! acces! ¢

spent i (@71

Ne: mocde text | caratteriridefinib
anno Le dimens ion 4 8X8 o ixe d a-—
tezza

‘& . mode graphic {(a ridefinizione de
caratteri e'usata socio per Li SPRITE
14esta volta di B8%XBpixa! e non si pos-—
sono visualizzare caratteri se non
atiraverso PRINT,

"er Visualizzare ne . mode text caratt-
ar s! usa |* istruzione UPOKE seguit
Ja TX4Q+X+&H3C23 e si indica il carat-
Ltere da visualizzare.

Ne ! mode graphic “istruzione et UPQOKE
INT(Y/83%256+INT(X/8)%8+YMOD 8;cos | ‘o—

erofnon s! visualizza un carattere ma
una striscia di 8pixe!l d lunghezzaxX!
d altezza e si possono visualizzare

nello stesso carattere non piut

due c—-glori ma 16.

Per definire la striscia da visualizz-
are si utilizza la somma delle potenze

di 2 secondo i pixel accesi(es 1001121
8@ e‘uguale a 272+27~4+2~3+2~1=154 parte
da 2~7 perchetltuitima cifra et2~8).

Per attribuire i colori st usa fa ste-
ssa istruzione con | taggiunta di +&H23
09 e | colori(due su ogni striscia sé-
ondo e carattere) utiliizzando fa form-

INVYS RZUBOIN YIINAWOINGYA YZU32 1 HIINJWOINUYES YZVed i d31MIdMOINVES NZUDIN UIINAWOONYEL PZWRiN YILINAWOONYES VZURI 1N YIINJWOONVES YZusd i ¥3INJWOINVES SZusd (g YILNAHOONVA S VZUad (N ¥IINJWOINY

SEEA HEIL

Jia co.carattereXiB+co.s‘ondoles 8%16+
1=132 c.oe " caratters rosso consfon-
70 biud
_"istruz. one UPEEK fu
nJers >ige "cantro
nate ontenuto de (
(YX42+X+2+H3C22) ad A uviene dato | Ja—
3T2 Aasc off= carattere)
Jnailiro mistero 5009 le istruzion: OU
T 2 INP che aprono e controllano le
porte di uscita d Ui si conosce soi-
tanto “indirizzo &HJF utilizzato per
generatore acustico.
Le alltre due oorte 4 uscita sono per
i JCP (non se ne conosce lo scopo) o-
ne na come indirizzo &HEBE e il regist-
ro comand
Tl generatore acust i co dopo aver dato
*inditizzo e una ¢i‘ral3/255) produce
3 tipi di suon: due rumori e una nota.
Attenzions con registro comand: wve-—i
ngono wvisua zzat sulio schermo tutt
caratteri e segni grafici della
consoie (quind in possibile scopo e°
i contro 0 Ga parte del microproces—:
sore de vide detia tastieral. :
Con un programma che controlla le por—
te di uscita e opremendo alcuni tast

/alore di emissione viene wvariato
Ltes su.la porta n.dq rispondono | tast
7 UJ Mche sulla tastiera formano una |
linea retta)
Per le persone di preparazione piutal-
ta { 19UAa93i0 macchina efuna delie
posSs!ih ta*maggiori oer il SEGA SC-32!

23 purtropoo se ne conosce POCO Sia
ASSEMBLER(niente altro ¢c-|

he linguaggio macchina visualizzabile] |

P T TAN

per [*EDITCOR

2 per un linguaggio disassemblatore n-
ivato in Italia dalla di-

tta produttrice del SEGA.

Chiunque avesse altre

linguaggio macchina o

orte di

OMPUTER.

on ancora arr

informazioni sul
la grafica o lep
uscita puocomunicarle a FRANC
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Home Compuier

SC-3000

iV |

7 B I

;4‘ :;’.:"4

~H1 PROGRA
¢ DIM BI
12 CURSOR
= CONTINU
= PATTEIN
68 IF NKE
73 FOR A=8
02 CLS e

S o K ~
so o JiIN LgU
3@ INPL
52\1\ -1 T
0" :G070 19
1908 GCSLE
$,3):53="2
112 N$=38:
128 BEEP:G
133 INPUT
N{3J)sBIN O
2 ON C G
:\*:’,4—
=T =N

? RETURN
122 INPUT

132 N=2%32;
220 BIT$="

(]
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I
)
x

(@9]
(
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X
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0

W N -
00 0

0w w

A o N
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n
=
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D$(N
@ PRINT

N X N XN MNDNDNDNG
x

o

-gnvers .ion K
2Y X
~ 7 A > -~ T
~ G IAN _‘f‘—\c qHE ~ X

11866 BYTE FREE

L?OPZIONE INDIRIZ2I SERUE A
MMA IN LINGUAGGIO MACCHINA
(13

2,22:P2INT “PREMI UN TASTO °
A=

S3254, '201208FC08120008

V3= “EN 68

10 2@ :NEX:
UT "INDIRIZZ2IC1} O NUMERICZ
3 39,132

INDIRIZZ0 ESADECIMALE" jN:IF
EN PRIN NDIRIZ20 SBAGLIAT
21

189 :3="20000088" +RIGHT$ (31T
QV000eR" +LEFT$(BITS,8)]

20SLE 262 :N$=R$ :6G0SLIB 262

e oA
- = ok 4

HEX BINC1J,HEX DEC(2),DEC BI
ELi4 ] &
CSL21289,158,180,2408:G070 <2
N:I5 SGNONJI=1 THEN PRINT N:R

N
()]
X
|
D
98]
)
<
L —
(V]
m
T
0

f

N:IF SGNINJI=1 THEN 2020
/88-ABS(N)

:FOR X=1370@ STEP -1:R=INT
IF R>=@ THEN BIS$C(X])="1":IN=R:

=g
IT$+BISIX) :NEXT ¥
BIT$:RETURN

N$:[F LENCN$)=16 THEN 260

1 TO 18-LENCNS$):N$="@"+Ns$:NE

153 TO @ STEP -1:A=A+INT(-(2~
$,16-X,13="1"3+.3) :NEXT X
A:A=0 :RETURN
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[ B I

vl B RS

12 CALL &HSOS@:SCREEN 2,1:CLS:PRINT TA

E(8);"PREMI 1 PER CAMBIARE COLORE":PRI

NT TAB(8J);"PREMI 2 PER CAMBIARE MAG":P

RINT TAB(8);"PREMI 3 PER MODIFICARLO":

PRINT TAB(8);"'PREMI 4 PER RICOMINCIARE

$SCREEN 1,1

22 PATTEZRN 4243, 328080823888383rF" :SC

REEN 1,1 :CLS:PATTERNC#H#235, "98A8BC4C4C4A

290@FF "

25 PATTERNC#H234,

32 PRINT v

42 FCR Y=1 TO 16:PRINT
TINEXT Y

" C4ABABZLZABABLAFF

1

0

A)

Z

1

Y]

A
oM
=%

m
0

n

A

D

)

Al
I W
A U

12 229:A=UAL ("&H"+HEX$(Y-1)J+HEX$ (X~
1233 :POKE &HASLRE+A, 255 :GOSUB 1209
! —(I$="S"J)-2%([$="N"3)+1G0TO 139,2

TX48+X+&H3C3B, 229 : X=X+ (ASC(I

31=2 ”*E K27)-(ASC(I$3=29)k(X>12):Y=Y+

(ASCLI$)=313%(Y<lB)-(ASC(Is)= 38]*(Y>1]

‘UPCKE Y%42+X+8H3C20, 144 :G0T0 120

222 C=243:A=UALL"H"+HEXS(Y-1 ) +HEXS(X~—
JJ):PCKE &HASZV+A,2:G0SURB 1222

“12 ON—=-C(Is$="A"]1-2%(I$="N"J+1G0T0O 230, 1

22,309

238 UPOKE YX43+X+&H3C28,249:X=X+(ASC(]

$)=28)%(X<22)-(ASC{[$I=29)1%(X>12):Y=Y+

(ASCLIS)=313%(Y<1B8)-C(ASC(Is$I=38I%(Y>1)

:UPCKE YX42+X+&H3C20, 234:G0T0 204

228 GOSUB 128@

3183 ON-(CIs="

20,2020

322 UPCOKE TX42+X+’H3C23,C

338 X=X+(ASC(I$)=28)%(X<27)-(ASC(Is)=2

SIX(X>12):Y=Y+(ASC([$)=313%(YrK16)-(ASC

(I83)=383%(Y>1):C=UPEEK(YX48+X+&H3C32) :

VPOKE YX42+X+&H3C20,235:G0T0 390

1228 [$=INKEYS$:[F [$="" THEN 1200

1820 IF ASC(I$I<>13 THEN RETURN

1508 CALL &HS000:MAG3

1581 SCREEN 2,1:CURSOR 88,158

1518 FOR X=&HS12@ TO &HI91QF STEP 2:As$

=HEX$(PEEK(XJ)J):IF LENCA$3=2 THEN Al$=A

1$+A$:G0T0 1538

"1-2%({[s="S"J)+1G0OTO 328,;1

1528 Als$=A1$+"Q"+AS%
13238 NEXT:PATTERNS#Q,A1$:PRINT Als:Als

- 11 11

1542 CURSCR 22, 168:FOR X=&H9113 T0 &H
S11F STERP 2:A3=HEX$(PEEK(X)):[F LEN(AS
J=2 THEN A1$=413+A%$:5070 156Q

15392 813=A13+-"2"+43

1569 NEXT:PATTERNS#1,A1$:PRINT Als:AlS
15372 CURSCR 89,1792:70R X=&HS131 TO &H
3118 STZP 2:AS$=HEXS$(PEZK(XI):[F LEN(SS
J=2 THEN Al$=A1$+A3$:G0T0 1599

1582 Al$=A1s$+"2"+As

1389 NEXT:PATTERNS42,A18:PRINT Als$:418
1688 CURSOR 8@, 189:FCR X=&HS111 TO &H
3120 STEP 2:A$=HEXS(PEEK(X)):[F LEN(AS
1=2 THEN Al3$=A13+A43:50T0 1822

1612 Als=A13%+"2"+As

1622 NEXT:PATTERNSH#3,A138:PRINT Als$:818

1639 SPRITE @,(118,75),92,1:SCREEN 2,2

1640 [$=INKEY3:ON —-(Is$="1"]-2%(Is$="2"

-3%(I$="3"3-4%([$="4"3+1G0T0 1640, 183@
» 1700,1750, 1762

165@ BEEP:CURSOR 2,42:PRINT TAB(4);"°PR

EMI IL CODICE ESACECIMALE (@-F)":FOR ¥

=@ TO B3Q:NEXT

1660 I[s=INKEY$:[F I$="" THEN 166@

167@ IF(ASC(I$)<48 OR ASC(IS$I>S?IAND(A

SCCI$)<BSCRASCCISI>PBITHEN BEEP 2:G0T0C
16609

1680 BEEP:SPRITE 9,(118,75),@,UALC"&H"
+18]:CURSCR 2,4@:F0R X=@ T0 339:PRINT C

HR$(8); :NEXT :GOTO 1640

1700 BEEP:CURSCR 3,4@:PRINT TAB(3);"PR

EMI LA MAGNITUBINE UCLUTA (@-3)" :FORX=

2T050 :NEXT

1710 Is=INKEY$:IF Is$="" THEN 1712

1720 IF ASC(I$3<48 CR ASC(I$)>351 THEN

BEEP 2:GCT0 1710

1738 BEEP:MAG UAL(CI$) :CURSCOR 92,48 :FCRX

=@TO39:PRINT CHR$(8);:NEXT:GOTO 1648
1756 CURSCR 2,100 :PRINT CHR$(S) :SCREEN
1,1:X=12:Y=1:G0T0 120

LIST 1760

1768 CURSCR @,10@:PRINT CHR$(S):CALL &

H3@3@ :SCREEN 1,1 :CLS:CALL &HI@5@:G0OTO
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Y1-8)THEN S2220 +41/8)%8+(Y+41MC0 81=3 THEM CURSCR X-1
12188 RETURN sY:COLOR 1,1:PRINT" ":N=N+1:FOR F=320
13002 IF Y1>3 THEN Y1=Y1-16 TO 22@ STEP-S@:SOUND 1,F,1@:NEXT F:SQU .
13912 RETLRN ND 1,F,2:BLINE(C136,85)-(1608,323,,BF :C

, 13108 IF Y1>13 THEN Y1=Y1-16 RSOR 135,83:COLOR 2:PRINT E+N+B |
13118 IF Y1<19 THEN YI=Y1+16 35805 IF N=14@ THEN N=@:E=E+148:G0T0 3
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3584 PRINT :PRINT INFATTI, .. ."
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720 PRINT
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75@ FOR I=1 TO N2:NEXT
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12680 LINE (1382,1385-(213,1398)
1272 _INE 12192,1385-(02402,183)
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1282 FCR I=! TO NiNEXT I
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1822 N=1282:N1=220:N2=2232
1819 FOR I=20 7O 129 STEP «
1820 CIRCLECI+23,1),I-2,RN3 KL=
1830 SCLND 1.7132+1)%x5,:.S
18483 SCOLND 2,713+1)%e, S
1838 SOLND 3,713+1)%8.:.5
1360 NEXT !
1379 CTLURSCR 23, 182:2RINT AT "INZIINE 33
2
1888 SOUND 2
1889 F0OR I=1 T3 NINEXT I
1309 SCREEN 2,2:CLS ?:;ux 3
213 N=1322:N1=223:N2=.323
1223 CURSOR 29, 232:°R] CHRS 17 ARES
DEL TRIANGOLO"
1938 LINE (792,169:-(1°2,732,..53
1942 FOR [=1 7O NINEXT [:3£Z°
1289 CLRSOR 232,39 :PRINT C=R$[18 3
X h*":BEEPRP
1S86@ CURSOR 32,80 :PRINT H————e
1978 CURSOR 133,43:°PRINT "2 .. :
1989 FOR [=1 T3 N:INEXT [:PRINT "“2IUI0E
NCO PER 2
1889 FOR =1 T3 N:INEX™T [:3£:z>
2082 CURSCOR 38,79 :COLIR 8, .3:2R:INT
2
2913 LINE (72,732-0:190,:63:.8
2828 FOR [=1 T3 NiINEXT
29380 PAINT 39, 1393,2
42 FOR I=! 73 NL:iNExT 3Ez>
2053 CURSOR 38,17Q:PRINT "SI IJTTIENE L
TARZA DEL TRIANGOL] C=Z +=#A LAav
2082 CURSOR B8,18@:”RINT “STZ33A 3ASE =
2 ALTE22A DEL RETTANGCLY"
2973 FOR I=1 70 N2:NEx™ I
2080 SCREEN 2,2:CLS:CIL3R 1,:S
20890 FOR M=2Q 70 120 S7=P 4
2120 CIRCLE (M+23,M),M/2,INDL1l%14+;
2110 SOUND 1, (1@2+M)XS, S
2120 SOLND 2, (19+MJ%4,:S
213@ SOUND 3, (13+MIX6, 1S
2140 NEXT ™M
2158 SCUND 2
2168 CURSOR 29,188:COLJR 1.,1S:PRINT “C
1A, C1AQ b5y Sandro ¢

"

l?area

de i

TO NINEXT

GOTO 2172

S

viens a
rettanzo



IOMPUTER Ulcenza FRANCOMPUTER Vicenza FRANCOMPUTER Vicenza FRANCOMPUTER Uicenza FRANCOMPUTER Vicenza FRANCOMPUTER Vicenza FRANCOMPUTER Vicenza FRANCOMPUTER Vicenza FRANCOMPUTER Uicenza FRANC

DISASSEMBLER

S@820 REM 1253 BYTE FREE
58038 REM X% 289 DISASSEMBL
588408 CLS:0IM As$(255),2%(”

s

&
W8}
0

A A A -
MM om m n
& J

Ui
Ul

D
O ¢

]

S8 DIM

o
[e9]

<

Jr
©
o
00
(W]
n
(@)
Il
[sS]

{ 4
O -

(VRN N RN B

"\
A
*

},Cs8(23,08(”

8 I= Bs( X
580888 FOR I=0 TQ C$ LI NEXT
50180 FOR I=9 T0 AD DsC(IJ:iNEXT
50119 FOR [=8 TO 3:READ ESCIINEXT
58128 FOR [=@ TO 255
5@138 IF (I<192)%(I>83) THEN GOSLB 3@3
6@ :G07C 531380
3 [=203)+([=221)+(1=2323+(I=23

o

U
Q
§SN
(W]
OO0 N m
()]
[\N]

50230
50249
20280
502380
58309
20319

50170 FOR [=9 TO 25S:IF (I>123)%(I<15Q
J THEN U1$(I)="ERROR":G07C 33290

58180 IF (I1<64)+(I>182) THEN Uls(I)="E
RRCOR" :G0T0 350204

SQ188 READ LU1sCI3

58208 NEXT

50213 BEEP :PR=@:INPUT "LISTATO da ";A
:PRINT TAB(17);CHR$(30J;

.
~
- 1 1" ./ -
1 a sAL
-

B
INPU
UT "ULOI STAMPARE 2(S=1)";PR

INP
REM
IF A>A1 THEN 51640

REM
A2=2%32768+A:X1=INT(A2/4096) :X3=

A2-X1%40396 :X2=INT (X3,256) :X4=X3-X2%256
X3=INT(X4-,16)

503209

IF PR=@ THEN 50340




TS

50339 LPRINT HEXs$(A)+"

50343 PRINT HEXs$(A)+" ";

50359 GOsSuB 51189

50360 IF D=203 THEN GOSUB 351289:G0T0

8280

S8378 IF D=221 THEN GOSUB S1199:IX$="]
:ID0s="1X+K" :G0TO 59,79

@]

50388 IF D=237 THEN GOSUB 51138@:G0T0 S
2730

38398 IF 0=253 THEN GOSURB 351:9@:IX$="1
YHiIDs="17v+K" 16370 33779

58400 Cs=As$(03+

50410 IF LEFT$(Cs,13="2" THEN 50480
284390 IF LEFTS(Cs,1:="3" THEN 5086009
53440 [F PR=1 THEN LPRINT TAB(18)35Cs
50479 PRINT TAB(18);Cs$:6070 50289
53488 REM

38430 FOR =4 TO LEN(Cs):0$=MID$(Cs, I,
13

53298 IF O$="K" THEN XX=2:G0T70 59539
58518 IF O$="Q" THEN XX=2:G0T0 50539
583528 NEXT

38338 IF PR=1 THEN LPRINT TAB(183; ERR
OR™

30548 PRINT TAB(183;"ERROR":GOTJ 350282
S8559 GOSUB S1ise

50568 IF PR=1 THEN LPRINT TAB(183;MID$
(Cs,2,1-23;

58379 PRINT TAB(18);MIC$(Cs,2,[-23;:%X=

D+XX:IF LENCHEX$(X]))=1
HFEX$(X);:60T0 S9589
38575 PRINT HEX$(33J;
58589 LE=LE N(C$J.;~ PR=1 7
ID$(Cs, [+1,LE):GOT 5828@
50580 PRINT MI D$EC$,I.

THEN PRINT “Q"+

50680 ENM

S061@ FOR 1=4 TO LEN(CC$3-1:0$=MID$(CS
[:2])

50629 IF D$="NN" THEN 350669

50630 NEXT

50648 IF PR=1 THEN LPRINT TAB(18); 'ERR
OE"

906358 PRINT TAB(18);"ERROR":GOTC S9289

50660 GOSUB S511890:01=0:60SUB 51199
58678 IF PR=1 THEN LPRINT, TAB(18);MID$
(Cs,2,1-23;

58688 PRINT TAB(18);MID$(CS,2,1-2);:%X=
D:IF LEN(HEX$(D)J)=1 THEN PRINT “@"+HEX
$(DJ; :GOT0 S©629

S@68S PRINT HEX$(DJ;
50690 IF (D0=2373%(D1=S) THEN BEEP:STOP

30700 X=D1:IF LENCHEX$(D1))=1
NT "@"+HEX$(31);:6G0T0 S3719
38785 PRINT HEX$(D1);

50719 LE=LEN(CS)

S@71S IF PR=1 THEN

THEN PRI

LPRINT MID$(Cs, [+2,

LE];

507292 PRINT CHR$(28);MID$(C$, [+2,.2):6G
07O 522849

58733 REM

38740 IF LEFT$({U1Is(0),1)="4" THEN Cs=u
1$(DJ)+ :GO0T3O S9c29

28758 IF PR=1! THEN LPRINT TAB(:18);uU!%

38760 PRINT TAB(18);Ul$(0):G0TC $92239

30778 1F D0<>S4 THEN 50809

38789 IF D<>34 THEN 508020

38738 GOSUB 51192;ﬂ=*N7£3/15, -3="_0
HIXS+ T+ EHEXS (D J,K ":G0T3 52439

20800 IF D<>2@3 7HEN 52859

00819 GOSLB 5119Q:F=D:G0SUB 31:92

50828 L=INT(Ds/642:M=INT(D/3-L_%8) :M1=IN

TCF716) :N1=F-M1X%16

S8838 IF L=3 THEN C$=08$((D-38)s32+" ('+
[X$+"+"+HEXS(F 3+ " 2" :G0TC SQ249

50840 C$=E$(L)+" “+RIGHTS(HEX${D3,13+
("+IX$+"+"+HEXS(FI+" )" :GATO S442

50850 IF (D=57)+(0<44)+(D0>224) THEIN C3

=A$(D3+" ":G0TC 58879

50868 IX$=I10$:Cs="2"+A$(D)~

50870 FOR [=4 73 LEN(C$3-1:0$=MI0s(Cs
[,23

00888 IF D$="HL" THEN C$=LzZ-Ts$(Cs,I-1)

+IX8$+MI0$CCs, [+2,1-1):6070 SB4:2

38083808 NEXT

503898 I~ °PR=1 THEN LPRINT TAB(!3>; ZIRR
ORrR™

50918 PRINT TAE(18);"ERROR" :G0T0 359282

58968 REM
20878 L=INT(I/
N=N-MxX8

5@88@ Ir L=2 THEN AS(I
fNJ :RETURN

643 iN=I-LX64 :M=INT

J=Cs$(M3+" A, +3%

589398 IF [=118 THEN AS$(I)="HALT":RETUR
N
51008 As(I)="LD "+BS(M)+", “+B$IN)

51012 RETURN
51028 A1=8:“0R I=1 TO LENC(CA$):2=ASC(MI
Ds(As$,I,1)):IF (2>423%(2<58) THEN Al=A



.X16+2-48:607T0 51879
51038 IF (2>643%(2<21) THEN Al=A1X18+Z
-55:60T70 51979

51843 PRINT "CHARACTER ERROIR"
51878 NEXT :RETURN
51289 REM _
51288 GOSUB 511982

11280 IF D0<KB4 THEN 311359
3‘;'8 L=INT(Ds84) :N=0-_%384 :M=INTILN/8]
N=N-Mxk8
21129 IF PR=1 THEN LPRINT TA( 137 ;587
)3 SLEFTSON, 12, "3830N)
51130 PRINT TaB(181;Zs7_2 LZFTS(=E
X$ONJ, 1357, "3B8(IN:
511489 RETURN
51138 M=INT((D/81 1 :N=C-Mx3
51160 IF PR=! THEN LPRINT TAB(131;38s(M
J+" "+B$IN)
51178 PRINT TAB(18);38iMJ+ +38(NJ
51189 RETURN
31138 D=PEEK(A)
5128080 IF LEN(HEXS$([D3:= HEN PRINT "39"
+HEX$({DY; " ;¢ 3:‘3 5:2 2
51235 PRINT HEXs$(D); :
51218 A=A+1:RETLRN
51223 REM
51248 DATA 8,C,0,=,H,L, "(HL: ",A
51258 CATA ADD,AaCC, SLE, S2C, AND, 3R, XOR,
GP
512688 DATA RLC,RRC,RL,RR,SLA, SRA, ERROR
s SRL
51278 DATA ERROR,2[T,RES,ScT
51289 DATA NCOP, '3L0O 2C,NN", "L3 (3C3,A
«"INC BC*,™INC B","DEC 2", "2LD 2,K",RL
ca
51298 DATA "EX AF,AF?’ ", "A00 “L,=2C B
a,(BCY","DEC BC","INC C", 'BeC =
21388 DATA “2LD p,(
51318 DATA RRCA, "2DJUNZ G", 3LID 3E,NN"
‘LD (DEJY,A”,"INC DE","INC 23", "DEC 0"
51329 DBATA 2LD 0,K",RLA, 2R @, 'ABD
HL,DE", "LD A, (BE)", "DEC DE", "INC ="
51338 DATA "DEC =, "2LD Z,K",RRA, "2JR
N2,Q","3LD HL,NN", ‘3L3 (NNJ,=L", "INC H
51348 DATA "INC =L ', "0O=C y '2L0 H,K",
0AAR, "2JR 2,Q", "ABD HL,HL" LD HL, (NNJ
513580 DATA “DEC HL","INC L","DEC L","2
LD L,K",CPL,"2JR NC,0%, “3LO SP,NN"
51368 DATA “3LO (NNJ,A","INC SP", "INC

(HLY","DEC (HLJ}","2L0 (HL),K",SCF
51378 DATA "2JR C,Q"

51388 DATA "ADD HL,SP", "3L0 A, (NNJ", "D
EC SP","INC A", "DEC A","2LD A,K",CCF

51388 REM

cenza FRNCUMPUTER Ulcenza FRNCOMPUTER Uicenza FRNCOMPUTER Vicenza

TeR UL

51400 DATA “RET N2', ‘P3P 2C", "3JP NZ,N
N", "3JP NN",“3CALL N2,NN", "PUSH BC"
S141@ DATA "2A00 A,K*, ‘RST @", "RET 2+,
RET, "3JP Z,NN", “3CALL 2,NN", '3CALL NN"
51420 DATA “2ADC A,K", ‘RST 1", "RET NC"
“POP DE™, "3JP NC,NN", ‘20UT (K3, A"
51430 DATA "3CALL NC, SN, ©USH OFE", “2S
iB A,K","RST 2%, "RET C',E<X, "3JP C,NN"
31442 DATA “"2IN A, (K", "3CALL C,NN", ‘2
SBC A,K", "RST 3%, "RET PQ", ‘20Op HL*
S145@ DATA “3JP PO,NN", ZX [SP),=L", '3
CALL PO,NN", "PLSH HL . ‘2aND 4,<", 'R§T
L
51438 JATA "RET PE“, .2 (4L3", '3JP °%,
NN, PEX DE,HLY, “3CALL PS,NNY, ‘20R A, K
51479 DATA “RST 5%, 'RST 2, ‘POP AF~, '3
JP P,NN",DI,"3CALL P,NN', PLSH &F
51488 DATA "2XOR A,K", 'RCT &%, ‘RE™
D SPLHLY,"34P My,NN"LE1, "3CAL_ ™M, NN
31430 Jerq “2CP A,K", 'R§T 7*
51529 REM
51512 DATA "IN B,(C3", QUT £3,3", 'SBC
HL,2C", "4LT (NNJ,38C",NEG.RETN, MO
51522 DATA “LD 1,4%,2IN C,(C32, OUT (C
),C", "ADD HL,2C", “4LC 3C, {NNJ",ZRROR
51538 DATA RETI, -?Q”R L0,R,A4%, ‘INC (D
17, *0UT (CJ,0%,"SBC HL,DE", "4LD (NN},D
5154@ DATA ERROR,ERRCR, 'IM ., ‘L3 A4,
, "INC CEJX","0UT (Cl,2+, "ACC HL,2E
51558 JHTH “al0 DE, (NNJ ', ZRR0R, ZRROR,
IM 29,"LD AyR", "IN C,(H)", "OUT (C.,H"
5156@ DATA "SBC “L,4L ', "4L3 (NNJ,=L ', £
RROR, ERROR, ERROR,RRO, "IN 2, L3
51578 DATA "QUT (CJl,HL~, ACC ®L,-l ", ‘4
LD HL, CNN)", ERROR, SRROR, ZRROR, LI, ZRRC
R
51583 DATA ERROR, 'SBC =L, 3P ,'4L (NN
+ 5P, ERROR, ERROR, ERROR, ZRRIR, 1N T, (A)
51599 0ATA "QUT (C3,a", "adC =L,SP", ‘4L
3 SP, (NNJ"
51688 REM
51618 DATA LDI,CPI, INI,OLTI,ZRR0R, 2310

R, ERROR, ERROR, LDDO, CPO, INDG, OLTD, ZRR0OR
51620 DATA ERROR,ERROR,ZRRIOR,LIIR,CPIR
y INIR, OTIR, ERROR, ERRCOR, ERRCR, ZRR0OR, LLD
R

51638 DATA CPDR, INDR,JTOR

51648 INPUT "“Continue ? ";23
51650 IF (2$="YES")I+(2$="S"J+(2$="Y" )+

"SI") THEN S8213

. 5166@ STOP:GOTQ S9213



S S S

SPRITE

8 X8
16 X 16

f

{1@ CLS:CCOL3R 4.7:CURSCOR 4.2
23 PRINT

SPRITE EDITOR (8x2 - 1€x

TRANCOMPUTZR 27 ACAMC R
38 PRINTTAB(4S
49 FO0R “=3 7O 793 :NEXT
592 DIMAC135),A8(13S),88(15),Cs(133
68 CLS:COLJOR?,4:PRINT TAB(13);"SPRI
EOITOR
78 CLURSOR 3, 12:PRINT"1) SPRITE 8x8"
89 CURSCOR 3, 14:PRINT®2) SPRITE 16x!
S8 CURSCR 2, 12:°RINT'33 USCI™a 3AL
GRAMMA

TS O INKCOY&=41 4 Tur )

98 IF INKEY$="1"THEN 143 259 PRINT
11 TS INKET$= TLON 380 [
13 43 41 i NKz 3 2 =N 38Y 402 d".N
129 IF INKEYs$="3 THEN CLS:COLOR4, 7:EN 279 FOR K
L 282 FCR Z
120 "NTA 17 i
.38 [ L -au 292 %\.é"“’<: -
149 CLS:COLOR 4,7
158 PRINT SPRITE EDITORC 02 NEXT =
—_— -
X | NEXT K:
1683 PRINT Jisegnare la f{ CLRSOR

gura®

178 PRINTY
ttere”

188 PRINT™
b. ¢l

138 PRINT"
terontol). .
200 PRINT®
igura’

210 PRINT#
220 PRINT¥
238 PRINTY
248 PRINTH

AW N e
G (
O
)

WwWwWwww
NSRS PR SIS I SIS
O

UR
LTRO SP
gratico -\4 35 IF
368 IF
cursore e gia ERRORE
FOR 2=
n: + 1 4
Uisegnata ta ¢t 378 GOT
388 CLS
premere CR." 390 PRI
-
ot
"w

c

O 00O unwm Aonm

D VD O WO

b1

588 :NEXT :GCTQ

(468+2)+KX42)

(O9]
o)
O
wn

3
THEN 6O
cu

RSORQ, 22 :PRINT"

342



400 PRINT"™

-
412 PRINT"

“
123 PRINTH

"
233 PRINT ‘QPQ'*” EOTTOR (16x16). Dise
Inare la tigura usando Il carattere

{(N.b. ilcursore " gia® prontal 3J

s2anata la tigura prameras CR.
242 PRINTCHR$(23) :CURSCRA, 22 INPUT CuUs
423 PRINTCHRs$(22:
4283 rfOR K=3 TC 7
1792 FCR 2=@ TQ 2
4290 A(I+KXBI=UPEZK(&H3C29+(46+2 3 +K%k23)

429 NoXT 2

323 NEXT K:LM=2:_I1=63:50SUE 3829

3.4 CURSORZ21,3 :PRINT"13

322 CURSCOR2:,!

229 GOSuB 1963

348 FOR K=8 T0 15

332 FOR 2=2 10 7

283 A(R+KX8)=UPEZZK{&H3C38+45+23+K%k4a3]

373 NEXT 2

S22 NEXT K:LM=64:L1=127:60SUB 822

588 CURSOR21,3 :PRINT"2

c@e CURSCR21,4

£12 GOSLB 12649

529 FOR K=3 70 7

6290 FOR 2=8 710 1S

842 A(+KX8=UPEZZK(&H3C28+(46+2)+K%43]

NEXT 2

NEXT K:LM=8:L1=71:G0SUB
CURSOR21,6:PRINT"3)"
CURSOR21, 7

GOSUB 1860

FOR K=8 TO 15

FOR 2=2 TO 1S
ACZ+K¥B)=UPEEK (&H3CA2+(46+2) +KX40)

730
748
750

NEXT 2
NEXT K:LM=22:L1=135:G0SUB 820
CURSOR21,3:PRINT"4)"

768 CURSCR21,12
7708 GOSUB 19269

780 CURSOR 3,22:
LTRO SPRITE
’3%@ IF
80Q IF
=RRORE

INPUT*ULO!
16x187:";SP$
SP3="NC"THEN 62
SP${O "SI THEN CURSGSRY, 22:°RINT
DI BATTITURA

[

CREARE UN’A

'FOR 2=8 TO 3S80:NZXT:G072 222
818 GOTC 382
829 FOR K=LM 7C L:

858 FCR K=3 72 13

880 Bs(KI=ASIKX4+~_M)+AaA${ | ~Kke+_ M1 +A$(2
Kkad+ MJ+As{3+Kka+_M3

272 NEXT K

2848 FOR K=3 70 :S

899 [F BsiKl=" 32 32 32 32" THEN Cs(XK)
:_.sz!

380 IF Bs(«K3 =% 232 32 32 229 HENCS(K
312 IF Bs(K)= 32 32 2228 327 THENCS{K)=
2

S23 [F BsS(KJ=" 32 32 229 229"THENCS(K]
:(:»3.7

3930 [F B$(K3=" 32 229 32 Z22¢THENCS(K)=
‘g

349 IF B$(KI=" 32 228 32 229"THEN C3IK
___1'5.!

358 IF BS{K)=" 32 223 229 32"THEN C3(K
:: 51.’

368 IF Bs{K)=" 32 22% 223 2ZS"TH=EN Cs(

)= e

378 IF Bs(K)=" 229 32 32 32"THENCS(K)=
gy

o

3290 [F Bs(K)=" 223 32 32 229" TeEN C$

Ki="9

88Q [F Bs$(KJ)=" 223 32 223 32"THEN (Cs(K
St g

1908 [F Bs(K)=" 229 32 229 229" THEN Cs
Ki=vB"

1012 [F 2s(K3=" 229 2239 32 32" THEN (s
(K2="Cr

1828 [F BsS{KI=" 229 223 32 229“7HEN C$

(KJ="D

1828 [F Bs(KJ)=" 223 229 229 32" THENCSC

Bs(K)=" 223
s(KJ="F"

1838 NEXT K:RETURN
1862 FOR K=8 TO 1S
1878 PRINT C$(KJ;
1882 NEXT K

18082 RETURN




SET CARATTERI

19

29

39

42

Se

o1%)

79

89

99

120
110
128
139
149
15@
160
170
189
130
209
219
229
239
240
2358
260
279
2809
230
399
310
220
338
349
350
369
379
389
3380
400
419
429
432
449
450

REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
bAT
REM
BAT
REM
DAT
REM
DAT
REM
bAaT
REM
DAT
REM
DAT
REM
DAT
REM
DAT
REM
DAT
REM
DAT
REM
DAT
REM
bAT
REM
BAaT
REM
DAT
REM

KKK KK KKK KOKXKKK KK

X X
X SET CARATTERI X
X by R.ADAMC X
X FRANCOMPUTER X
X X

KKK KK KKK KKK KKK KK

KEKKKK KKK KX

X X

X SET N.1 X

X X

KEEXXRIRK KR

XX 9 xx
A 9,32,32,48,48,2,43,2

XX 7oxx

A 9,72,128,198,32,3,3,3

XX 4 XX

A 9,72,252,72,252,184, 134,32
XX 3 Xx

A 2,16,124,144,252,29,212,248
XX X XX
A4 3,132,136,1
XX % XX

A 3,32,88,32,84,136,116,9

(9]
W
N
o))
w
v

oV]
V]
(W]

XX 7 kX

A 3,32,48,42,3,3,3,3

¥x ( XX

A 2,16,32,64,64,32,16,9
XX ) XX

A 3,64,32,16,16,32,64,93
XX ¥ XX

A B,168,112,248,1.2,168,93,9
XX + XX

A 2,32,32,248,32,32,9,9
XX , XX

A 92,2,3,2,02,48,48,064
XX - XX

A 2,2,93,248,2,9,3,9
XX . XX

A 2,3,3,3,2,48,48,92
XX 7 XX

A 3,4,8,16,32,64,128,0

XX B XX




4688 DATA 2,96,144,144,144,176,96,0
470 REM X% 1 Xx .

480 DATA 2,32,96,32,32,48,112,9

488 REM kX 2 XX

588 DATA 3,112,16,240,128,192,240,2
S12 REM %X 3 xx

528 DATA 3,248,16,112, 48 43,243,9
538 REM X% 4 xx

548 DATA 3,128,128, 163,240, 48,48,2
558 REM %k S %xx

560 DATA 2,224,128,240, 16,48,249,3
S70 REM XX 8 XX

588 DATA 2,224,128,243,144, 176,243, 3

280 REM xXx 7 x%xx

80@ DATA 2,2403,48,32,54,128,128,9
813 REM xXx 8 xx

629 BATA 3,249, 144,242, 144,176,240,23
8380 REM kx 3 XX

840 DATA 2,240,144,240,16,224,192,2
858 REM XX xX

86Q@ 3ATA 2,3,32,43,3,32,48,3

678 REM XX ; XX

682 £ATA 2,32,3 ,9,48,48,84

692 REM %% < XX

79@ DATA 3,3,32,64,128,84,32,2

712 REM %Xk = xx

720 CATA 2,2,2,129,9,1292,2,2

738 REM XX > X%x

/49 DATA 3,3,32,16,8,18,32,2

75@ REM XX 72 Xxx

’6@ 0ATA 2,248,136,56,54,48,2, 48

778 REM XXk @ %x

8@ DATAG, 123,252,204, 229, 294,252,129
738 REM %% A Xxx

39@ CATA 2,249, 144,248,136, 2993, 220, 2
212 RZM XX 2 xx

829 DATAa 3,242, 144,248, 136,299, 248,9
838 REM xx T xx

242 0ATA 3,248,136,128,192,208,248,9
858 REM xx J x%x

862 0ATA 2,224, 144,136,293,209,248,2

870 REM XX E Xx

880 DATA 3, 248,128,243, 128,224,248,3
2332 REM XX F XX

902 DATA 3,248,128,242,128,192,192,2
918 REM xXkx G Xx

928 DATA 9,248,136,128,216,228,248,2
930 REM XX H Xx

840 DATA 3,136,248, 136,290, 223, 202, 3
89358 REM xx I xx

963 DATA 3,32,32,32,48,48,48,2

978 REM XX J *x

98@ DATA 9,8,8,8,136,228,248,2

9898 REM %%k K %X

1088 DATA 8,136, 144,222,144,20298,220,2
1812 REM %x L xx

W W W W ww W WwWwMN RN NRNDNBR NN - -
Oy B WK = QWO U AWM W W

DATA 8,128,128,128,192,192,248,0
REM %X M xx .
DATA 8,1202,148,148,212,212,212,0
REM XX N xx

DATA 9,112,136,136, 220, 229, 290, 3
REM XX O xx

DATA 2,112,136,136,2209,220,112,2
REM XX P xx

DATA 9,248, 136,248,128,192,1392,2
REM %xx 3 x
DATAB,112,136,136,2208,216,1298,16

REM %x R «xx

DATA 3,243,136,248, 141,290,223, 2
REM kkx S xx

DATA 3,243,128,248,3,220,243,93

REM %%k 7T xxk

0ATA 3,242,34,34, 38, 36,
REM X%k U xx

JArTA 3,136, 136,136, 229,299, 248,32
REM Xk U XXk

bATA 2,136,136, 136, 203,83, 32,2
REM XX W XX

0ATA 9,132,212,212,212,248.112,2
REM xx X

0DATA 8, 136,89,32,89, 29248, 223, 2
REM Xkx Y 3

DATA 3,136,89,112,32,22,32,3
REM XX R X%

DATA 8,2483,3,16,36, :92,248.3
REM %%k [ xx

0ATA 2,112,84,64,84,84,112,2
REM %%k \ xkx

o
®)]
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DATA 8,136,88,32,112,32,112,2
REM *xx 1 xx -

bDATA 8,112,16,16, 16,13 2,2
REM Xk ~ Xx

DATA 9,32,808,136,3,2,2,2

REM X% _ xx

8ATA 3,3, 3,248,393, 208, 228, 2
REM XX ¢ x%x

bDATA 9,192,96,16,3,2,3,9

REM XX a *x

bDATA 9,2,112,16,248, 144,248,3
REM X% b xx

BDATA 3,128,243, 144,144,144,2492,93
REM X% c Xx

DATA 8,09,243,128,128,224,242,2
REM %%k d xx

bATA 3,16,242,144,144,144,2493,92
REM XX e XX

BDATA 3,93,243, 144,249,128,36,3
REM xk § xx

DATA B,112,64,224,64,64,64,9
REM %X g xx

0ATA 9,9,2408,144,2402,16, 144,96
REM XX h xx

T e ——
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DATA @,128,128,248, 144, 144, 144,2
REM XX i XX

DATA 8,96,8, 96, 96, 22,32, 3

REM XX j Xx

DATA 8,48,8,48,48, 16,83, 96

REM XX k XX

DATA 2,128, 16@,182,182,224,144,2
REM X% | %%

0ATA @,32,32,32,32,32,24,2

REM XX m XX

DATA 3,9,88, 168, 162, 168,
XX
126,92 5 725 72 72,8

188,292

DHTQ 8,2,242; 1441 :‘ldv 14d)212;2

REM XX p XX

SATA 9,3,249, 144,144,243, 128,128
RZM XX g XX

SATA 3,3,249, 144,144,249, 16,18
REM XX r XX

JATA 8,3,112,128,128,128,128,3
REM-%XX s XX

0ATA 9, 23,249,128,243,16,2492,2
REM XXk t xx

CATA 9,64,224,64,84,84,36,2
REM %k u X%xx

0ATA 32,3,144,144,144,144,1292,2
REM XX U XX

JATA 3,3,136,722,72,48,48,2

REM XX w XX

£ATA 92,2,136,188, 168, 188, 123, 2
REM XX x XX

bATA 2,9,136,112,32,112,136,23
REM XX y XX

JATA 3,23,136,136,126,123,8, 1292
REM XX Z XX

3ATA 3,3,248,2<¢,32,192,248,2
REM XX { xx

JATA 9,48,64,192,192,64,48,2
REM %X | %X

JaTA 2,128,132,183, 164, 183, 122, 3
REM XX > XX

LATA 9,42,8,12,12,8,48,32

REM

REM KKK KKK KKK

REM X% X

REM X% SET N.2 %

REM X% X

REM OO KK K X

REM

REM XXx A Xxx%x
0ATA 112,136, 136,248, 136, 136, 136,
REM XXX B Xxx

2120 REM kxx C xxx

2138 DATA 112,200, 128,128,128, 208,112,
2

2140 REM kxx 0 xxkx

215@ DATA 224,144,136, 136, 136, 136, 248,
3

2109 REM XXk £ Xxxx

2179 CATA 129,128,248,128,128, 128,248
3

2183 REM KXk T XXX

2139 DATA 129,:28,248,128,128, 128, 128
2

2299 REM XXX 3 KXX

2212 CATA 2,290,128,128,152,290,112
2

22292 REM XXk = XKk

22392 DATA 136,136,248,136,136, 136, 136
3

2249 REM kkx [ kKkx

22383 DATA 32,32,32,32,32,32,32,

2280 REM XXX | xXx

2279 SATA 3 3,3,136,155,112,3

2222 REM xkx K XXX

223@ DATA 132,160,192,224,144,136, 136,
B
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REM KXX L KXKX
0ATA 128,1:128,128,128,128, 192, 248,

REM kXxk M xkx
JATA 39,215,168,136,136,1356,136,23

REM XXX N XXX

bATA 72,168,152,136,136,136, 136,08

REM Xxx O
DATA 112

KKK
136,136,136,136, 136,112,
REM kXx P XxxxX
j

REM XXX @ XXx

JATQ 112)3v0j136 136 168 132)-1 Ly
REM X% R Xx%xxX

DATA 243,136, 209, 249, 192, 162, 152,
REM  Xk%xx S XxXxx

DATA 112,152,128,112,8, 2@@,1 2,9
REM  xxk T xXxxxX

DATA 248,;68,32,32,32,32,32,2
REM  Xxxx%x U Xxxx

DATA 136,136,136,136,136,136,112,
REM  Xx%xx U Xxx

DATA 136,136, 138,88,82,88, 22,3
REM Xkk W kxx
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2S00
23812
2929
2930
29409
2939
2360
2372
23889
29808

30909
3818
3820
3830
3840

bDATA 136,136,136,168,168,89,33,93
REM  XXKX X XXx
DATA 136,89,32,32,89,136, 136,09
REM XXX Y XXX
DATA 136,89,89,32,32,32,32,2
REM XXx 2 XXX
DATA 248,8,14,34,64, 28,243,929
EM XKKX a Xxx
DATA 2,2,112,16,112,144,124,2
REM XKk b XXX
0ATA 128,128,248,136, 136,136,112,

REM XXX ¢ XXX
DATA 3,3, 248,12
REM kkxk 4 kxX
DATA 2,3,248,136,136,126,112,2
REM kkK =& XXX
0ATA 3,2, 242, .36,248,128,129,2
REM kkk f Kkx

CATA 3,24,32,32,129,32,32,32

REM XXX g KXX

DATA 2,3,249,136,136,122, 136,112
REM XKk n XXX

DATA 122,128,242, 136, 136, 136,136,

w
[\Y)
[8)]
)
(89
(]
[\N]
\N]

RTM KKK L KkK
JATA 32,39,83,89,96,64,48,2
REM kXK m KXX

e P = = =
0ATA 2,2,202, 162,168, 1688, 188,97

REM kXX 1 XkXx
DATA 2,2,224,144,144,144,144,3

Iy
N

REM X¥xx 3 XXX

DATA 2,2,249,136,136,1:136,112,9
REM kkk = kxx

DATA 9,9, 242, 136,136,243,128,128
REM XXk q kxx

bATA 3,2,249,136,136,129,8,3

REM XkKX v kXX

CATA 9,3,88,40,32,32,32,9

REM XXX s XXX

DATA 3,9,248,128,112,8,248,92

REM XXXk + XXX

DATA 128,128,248,128,128,136,112,

REM XXX U XXX

DATA 9,8,136,136,136,136,248,98
REM XXX o XXX :
DATA 9,2,136,136,£9,89,96,0
REM Xkk w XXX

5 G
Y
3i4
21 s
2130
) Le

J oW

tATA 38,9,136,136, 168,168, 242,2

REM XXX x XXX

DATA 9,0,136,20,32,89,136,3
REM XXXk y XXX

DATA 2,9,136,88,32,32,32,32
REM XXX z XXX

DATA 2,2,248,l-32,53,248,2
CLS:COLOR 4,

PRINTTAB(.2); "SET-CARATTER!

_URSOR 3,3:PRINTY1]) S=T N. 1

CURSOR 2,.2:PRINT"2) SE7 N.2
ters]

CURSOR 13, i3:PRINT"CARATT=RI]
CURSCR 2,1E2:PRINT'A B3 C T =

X LMNIJ2PQIRSTHU U AKX

a e 9 h ; « L mnAa o 2 12

W X ¥y Z

PRINT"Z 3 3 ¥ X {3 + =

A {0 21234537

[= INKZY$="1"THEN 3413

IF INKZYs$="2"THEN 2270

GOTg 31949

REM

REM KKK KK K KKK K OO KKK KKK

REM x CARICAMENTC SET N.2 X

REM  XKKKKKEKKKKK KK KKK KKK KKK
R=M

CURSCRG, 3:PRINT

FGR K=6428 TC 2143
READ C

NEXT K

FOR K=6636 70 6863
READ C

UP3OKzZK, C

NEXT K

FOR K=6312 70 71183
READ C

VPJK:K 3 C

NEXT K

CURSCOR 3,3:PRINT"Fine™”
RESTORE :G3OTQO 3194
Ram
EM KKK KKK KK KK KKK KKK KKK KK
REM X CARICAMENTO Sz7 N. 1 %
REM  KOKKKKCK KK K KKK K KKK KK KK K KX
REM )
CURSOR @,3:PRINT" !
FOR K=6428 TO 7143

READ C
UPCKE K,C
NEXT K

CURSOR 8,3:PRINT"Fine™
RESTORE :GOTO 313906

|00 I

() W)

w

(89
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INTEGRAZIONE NUM.ca

28 REM FRANCOMPUTER CLUB

180

o
D

AN

m

Do
B
O Mo ©

O 0~

N U
W}

Ry

[\N]

(W]

N)

(AW

U U +=

‘U U U U U0

v}

INT "INTEGRAZ ICNE NUMERICA

INT :PRINT

INT "DEFINIRE _A ~UNQICNE aL_A _

79"

INT "COME INDICATZ" :PRINT:PRINT:®
90 PRINT:PRINT :PRINT :SRINT

RINT 2798 TE= ENS F(Xl=funz:io

RINT:PRINT :PRINT :PRINT :PRINT

RINT "PREMERE xSFPACEX PER CONTINU

$=INKETS

F As=""THENGOTC 32

RINT :PRINT

RINT TaAB({133 ;" "™MENU

RINT

RINT "1= REGBCLA 21 SIMPSOCN

RINT

RINT "2= REGZCLA ZI BCLE

RINT

RINT "3= ECRMULA TZI GAUSS

RINT

RINT "4= FCORMULA ZI CHEBYCHEU"

RINT

RINT "S= LIMITE SUPERIORE INFINIT

;N b wry— W
(s}

0 0 ®

“‘
[SNIRGN

W W W N N RO NNNRN D NN - e e s s e
<

w
Z NN OB WM W

w

w

w
P L S S I SN R AN I S I AN I OV IR V)

m

=1 (W)

W
o0
\N}

390
429
412
42@
432

B

A

— U J 0 A0 A4 ) A
A mm min ll]
£

w
TN Z A

R
I
I
I

@

P

PR XK KKK XXX XXX

Y

]

T
Z
)

1
A
)

i

MUK KKK KK K OKOK KOO X K KK
INT
M o XC11J),WC113,UC(S)

M=1THEN PRINT VHL CLO CON 2%N
UVALLI" :INPUT
NPUT "L II
FM=STHEN JC
NPUT "LIMIT
CN MGOSLUB 48
PRINT :PRINT
RINT "UALORE DELL’> INTEGRALE

= ;A

al
1
(]
»HZ
m
Mz
A
]
o8]
A e

UPERICORE =?" ;B
, 688,858,378, 1220

(D I"l — l‘
)

(LEY T
','\3;




™~

Fvaee
&

44Q PRINT :PRINT

43@ INPUT "CALCOLO CON ALTRI METODI?(S

/NJ";Cs

46@ [F C$="S"THEN ERASE X,W,UC:

2
472 END
482 REM
432 REM R

m
G)
Q
[

1320 Y=(B-A)XxX(I]

cLAa DI SIMPSCN

[@]]
(BN
N ®
Z A
4 [T
Il £¢

323 H=(B3-A)/[2%N)
533 N1=2%N-1:N2=N1-1
542 ST=2
358 FCR =170 NISTER2
SEQ A=A+ I1%H)
37@ ST=ST+FNS F(X]
582 NEXT I
538 NT=5T%4
822 ST=92
812 FCR [=2T0O N2 STEP2
8622 X=A+[1xH)
838 ST=ST+FNS F(X)
842 NEXT I
85@ NT=NT+2%XST+FNS F(A)+
868 NT=NTxH/3
879 RETLRN
689 REM
692 REM
788 REM REGCLA DI BCODE
713 REM
722 NT=
38 H=(3-4),12

> NN
B
(\N)
<
A
~
[\N}
() |
Il
N
[8)}
o0

. 341483€:UC

4:JC{Z23=-.8104357283:JC

JC(43=-4,3515351227:UC(3
738 FORI=2T05

768 J=18-1

778 X=A+({IxH)]

788 ST= FNS F(X]
790 X=A+(J%xH)

828 ST=ST+FNS F(X]
812 NT=NT+UCCIJIXST
820 NEXT I

838 NT=NTxH

848 RETURN

85@ REM

86@ REM

878 REM FORMULA DI GAUSS

888 REM
898 NT=0

929 GOSuUB 125@
9182 FOR I=0@ TO 11

IJ/72:Y=Y+(B+A)/2
1330 NT—NT+ACI)XFVS FOY
'} 3492 NEXT I
9S8 NT=NTX(B-A1/2
962 RETURN
3708 REM
382 REM
339 REM FCORMULA DI CHEBYCHE
208 REM
218 NT=0Q
1228 X(31=2: =.18/98681342:X(21=.3528
7817831 :X(3)=.621213865354:%x(42=,3113833
377 X(3)=-X( K(33=—X{2]:X{71==-X{32:X
33=-X({4)]
1238 FORI =27C8
1242 Y=(8-41xX( [ /2:7=/+«(3+8).2
1252 NT=NT+ENS =073
1388 NEXT I
1379 NT=NTx(3-A)~9
] 12880 RETLURN
1290 REM
1180 REM LIMITE SUPERICRE INFINITC/REG
oLA DI GAUSS
119 REM
128 NT=2
1132 G0SUB 125@
142 FCR [=97C !
158 Y=(2/01+X(1)]32+A-
1882 YT=FNS F(T)
1170 YT=YT-CC1+X(I33~2
1188 NT=NT+WCIIXYT
190 NEXT I
222 NT=NTx2
212 RETURN
1220 REM
1232 REM
243 REM
1252 REM
268 REM
272 X(@3=.1252334285:x(11=.3678314383
X(2)=.5873173542:X(3)=.76383826741 :X(4
1=.9041172S83:%X(351)=.9813686342
1288 X(B3=-X(3]):X(273=-X{13]:X{8)=-X({2)
X(9I=-X(3):X(12)1=-X(4):X(11)=-X(3)
12908 W(B)=.24391470458:W(11)=.2334325365

:W(2)=.2031674267 :W(33=.1602,832835:W(4
)J=.108638333253:U(53=.0471753363

1388 W(BI=W(B):W(73=WC1]:W(8I=W(2]:U(3
J=WE3I:W(1I8I=W(4) :WNC11I=W(3)

1318 RETURN
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L

GRAFICO di FUNZIONE

1@ REM  FRANCOMPUTER C L U B
29 REM
32 REM GRAFICI DI  FUNZIONE
49 REM
52 REM
€@ PRINT TAB(16); GRAFICI"
7@ PRINT :PRINT :PRINT :PRINT :PRINT
88 PRINT “INTRODURRE LA T_UNZICNE IN 34
2
38 PRINT “NE__A FORMA =§ (X
12@ PRINT :PRINT :PRINT :PRIN
{12 PRINT “INTRODURRE LE CONDIZIONICga
312 a 3223
122 PRINTUNELLA FORMA:312 IF condiz on
e THEN 42€
132 PRINT :PRINT
43 INPUT "ESTREMO INFERICRE PER X=":iA
S@ INP ESTREMO SUPERICRE PER X=";3
82 INFUT "PASSO PER X="3K 380 FOR I=SS 70 9 S7TeE= -O
9 INPUT "FATTORE DI SCAaLAa PER Y RISP 330 LINE (126,13)-0128,1]
cTTa =ty 12@ NEXT I
182 SCREEN 2,2:CLS 412 REM
122 _INE (@,95)-(2SS,3S] 428 REM GRAFICO
228 LINE (127,83-(127,191) 430 REf
212 A=2SS/(B-A) 142 PCSITICN 127,95
229 REM 132 FOR X=A T7C 3 STER K
23@ REM UNITA? DI MISLRA ASSE X 162 IF X=@THEN Sc2
24@ REM 479 REM
25@ FOR I=127 TC 2S5 STEP W 439 REM FUNZIONE
26@ LINE (I,93)-(I,96) 430 Y=1 X+X%kX
278 NEXT I 329 REM
282 FOR I=127 TO @ STEP-u 519 REM
299 LINE (I,93)-(I,96) 222 X1=XXUW
30@ NEXT I 530 Y1l=-WxTXxy
312 REM 542 IF ABS(X1)>122 OR ABSI{T1)>35 THEN
320 REM UNITA’ DI MISURA ASSE Y 5070 269
330 REM 558 PSET (X1,Y13
340 D=WxU S6@ NEXT X
358 FOR 1=95 TO 191 STEP D 572 PRINT "END GRAPHIC
368 LINE(126,1)-(128,1) 582 GOTO S82
378 NEXT I




~ GLI

18 CLS
11 PRINT™ FRANCOMPUTER CLUB ™
12 PRINT
13 PRINT
14 PRINT
186 PRINT
17 PRINT
20 COLOR 4,3
38 HS=0Q T=23
42 A=1Q : B=14
98 S= 32 : LI=3
8@ ALS=2
78 CURSCOR 2, 11 :PRINT
"
88 C=1
S@ D=INT(RNC(1)%38)+!
120 As=
113 Bs=
128 CLRSOR 2,4:PRINT As
130 CURSOR D,C:PRINT Bs
1483 CURSCOR 0,C-1:PRINT
13@ C=C+1
16@ CURSGCR 3,C:PRINT Bs
178 CURSCR 0,C-1:PRINT "
188 IF C=11 THEN ALS=ALS+!
1898 IF AL3=3 T=EN GOTQO 443
22@ IF C=11 THEN GOTO 89
2190 CURSOR 6, 1S:PRINT "PUNTI:";S
228 CURSOR 8, 18:PRINT “VUIUI:";LI
238 CURSGCR 2, 17:PRINT "ALIENI SULLA TE
RRA" ;ALS
243 CURSCR 32, 18:PRINT “PQOSSIBILI TELET
RASPORTI
241 PRINT
242 PRINT
243 PRINT'TASTO -9- SX -0- DX =l
- Fuocao"
258 CURSCOR 9, 16:PRINT “"#";T;
26@ IF INKEYs$="" THEN GOTO 129
278 B=E+{INKZY$="3S"AND B<29)-(INKEY3="
2" AND B8>2)
280 IF INKEY$="W" THEN GOTO 340
280 IF INKEYs$="Q" AND T>3 THEN CLRSOR
B, A::PRINT *
308 IF INKEYs="Q" AND T>@ THEN B=D-1
318 IF INKEY$="Q" THEN T=T-1
320 IF INKEY$="Q"AND T<@ THEN GOTO 658
338 GOTO 120
348 FOR N=3 7O C STEP -1
3580 CURSOR B+1,N:PRINT *. "

379
3809

R A S S T S )
JB W N
000008

= Ul e e
« O W W N
\N]

00 & Z

(AN

(\]

s -

[VIRNEI V]
W N+

Ul Ui
+
~

Ul
©

JiUl
NJO)
[\

NSO OOy )OO OOy UL
QW WNOO U B WK e = Z W
QOO0 QN O (AN

718
BUS
720
/30
740
758

ALIENI

| 350

NEXT N

IF B+1=0 THEN S=S+19

IF B+1=D THEN CLRSOR D,C:PRINT

FOR N=3 70 C STE” -1

CURSOR B+1,N:PRINT

NEXT N

IF B+1=0 THEN GC7C 89

5070 1292

LI=LI-

[7 LI=3 THEN GOTC 4849

CLS

G070 32

CLS

PRINT "SEI MCRTO

PRINT "PREMI UN TAaSTQ PER UEDERE L
UASIONE

[F INKEY$="" THEN 30TQ 312

CLS

Zs="

FCR N=1 T0 22

CURSOR 3,21 :PRINT »

CURSOR 3,N:PRINT Zs
CURSCR @,N-1:PRINT "
"

NEXT N

CURSCR 3,3:PRINT "L’INUASICNE HA A
J SUCCESSO; ADESSO JOMINAND GLI ALl
IF S>HS THEN HS=S

CLRSOR 8, 3:PRINT "™MIGLICOR PUNTEGGI
3HS

IF INKEY$="" THEN GOTO 622

CLS

GOTQ 49

rOR N=1 70 1929

CURSGOR B+1,A:PRINT

CURSCOR B+1,A:PRINT

CURSCR B+1,A:PRINT

NEXT N

CURSOR B,A:PRINT

CURSCOR 3,3:PRINT "HAI TENTATO DI A
ARE DEL TELETRASPCORTI E SEI ESPLQSO
GOTO S2g

IF INKEY$="" THEN GOTQO 239

GOTO S29

END
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-
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IR EPE
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”249 "88 LU
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7
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222

M
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s
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il
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XM=
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URSCOR

LINEC
8@ BLINE

gee

~

(
L

HY

=HX
NEXTW :GO

LINE(2,33)-(HX,HY], 1
INE

C

78 |
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/788
7

818 PRINT
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ZERI DI FUNZIONE

S cLS .

8 REM - FRANCOMPUTER CLUB - 13p PeiNT ieinT

7 REN 470 GOSUB 1300

19 PRINT "ZERI DI UNA FUNZIONE" 518 IF CI=@THEN PRINT "NESSUNA RADICE"
15 PRINT e

22 PRINT "CON IL METODO DI BIsezrone J°°F o0

25 PRINT :PRINT :PRINT :PRINT :PRINT =55 FRINT ™ REDOCE ™kels® = "oRAET
32 PRINT "DEFINIRE F(X) IN 288 NELLA F 540 nexT:

stk 558 END

33 PRINT 1808 REM :::::zsssrsssssstisssssssssss
35 PRINT " DEF FNS F(X)= funz.one

36 PRINT:PRINT :PRINT :PRINT N

37 PRINT "UARIARE LA 34@ SE SI PREVEDO || 370 wcomixion

NG PIU® DI 2@ RADICI® 1328 IF FNS FCA)=OTHEN XC=A:G0TO 1492
29 PRINT SPRINT ZPRINT 1330 IF XI>=BTHEN RETLURN

12 PRINT "PREMERE :SPACE:PER CONTINUAR ||| 22 .7 "2

= 135@ XF=XF+DX

"o TESLAlERS 136@ XA=XI :xB=<F

Je = DE=CNIHEN 43 1378 Y1=FNS F(XI)

“t@ RET 1388 Y2=FNS FCXF)

=9 REM 1390 IF Y2=@THEN XC=xF:GOTO 1490
ek 1480 IF Y1xY2>=@THEN GOTO 1332

282 DEF FNS F(X)= T418 HO=Fkasnal e

3@ REMN 1428 TE=FNS F(XC)

288 REN 1438 T2=XB-XC

342 DIM RA(292) 1449 [FTZ‘(—”Q THEN 3C0TC 1490@

GoE GBS 1463 IF FNS FCAJXTE >@ THEN XA=XC:GOTO
382 PRINT “LIMITI DELL’INTERUALLD ano

385 PRINT :PRINT :PRINT b Er

458 IHPLT™  R=3 A 1483 GOTO 1418

422 INPUT" B=7";83 {150 oEm

425 PRINT. :PRINT iy

412 INPUT "SUDDIUISIONE DI A,3 CoN Pas [, =57 37~ 77

SO=7" 5% 1528 GOTO 1332

415 PRINT :PRINT oop D

428 INPUT "PRECISIONE DESIDERATA=?";ER
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ELECTRONIC

SR iy 2

5482

0

CURSCR188, 85
CURSOR198,85
CURSCOR298, 85
CURSOR218,85
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CURSCR 22,
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1
i
J
4
) D )
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S W ON ke

0
T
ﬁ
-4
i
A)
Z
(V2]
4t

)y Uk

PATTERNS#:6,

PATTERNS#1?,
COLORE o

STYN

CCLORS :CURSOR@, 129 :PRINT. *
i lettera o simbolo corrisponde

:PRINT .
PREINT 28 . gk
QQI\"‘ u3u
PRINT "5

PRINT
IPRINT
SPRINT "K*®

FPRINT Wt

iORINT

:PRINE ON
:PRINT p*
SPRINT “#5 =
:PRINT %, »
;QRINT u/-n
PRINT ¢
HI‘G!

=6

:PRINT “B*
:PRINT 8"
IPRINT tgn
PPRINT g
IPRINT #av
PRINT
:PRINT

mo -

PRINT
:EGH
11J "

PORINT

[T BT
<

'2C2E2328a8387832 "
» 1 2C222308283878332"
2C2E229828387833"
12C2E259828387832"
“2C2E2392828387832 "
2C2E230808838783@"

JC252282838387830"
2C2E2308283827832"
3C2:£29508283872838"

'2C2E2528383878308

RJ, 133 :PRINT *

» 2C2E23082838783@"
.+ 13C25282828387832"

2C2E239898387839"

» "2C32£230888387832"

12022230828387832"
12C02:232888387833"
2C2E290828387830"
'2C2:232828387832"

CURSORZ, 133 :PRINT .*

THESIZER"
Ad agn
ta n

ota musicale rappresentafa, AV
astiera grafica (premere: 1a,$irra

spaziatrice per arrestare 1

ﬁsuono}"

592 LINflc15.t551

'(15:175) 1
243, 1?51.1 :
: T £33 ,165),8,1
618 SOUND i,ZSQ EG'FOR $=@ TO 13@:NEX
S:SOUND 8 .7

622 SOUND 1 3198 18:SPRITE1, (55,1
l :FOR S=@ TO S@ :NEXT S:SOUND 2

32 SCOUND 15228,10:SPRITE2, (82,1

'1::3R S=@ 10 S@ :NEXT S:SOUND 2

642 SOUND 1,2472,1@:SPRITE3, (125, 1521,
s 1:T0R S=@ TO 5@ :NEXT S:SOUND 2

652 SCUND 1,262,10:SPRITE4, (138, 155)
y1:70R S=@ TO 58 :NEXT S:iSOUND 2

66@ SOUND 1,294,1@:SPRITES, (153, 1583,
»1:50R S=@ TO 13@:NEXT S:SCUND 2

672 SOUND 1,196,18:SPRITES, (183, 1573
;1:70R S=@ TO 4@:NEXT S:SOUNDZ:T°% T=
TO S5 :NEXT T

882 SOUND 1,196,12:SPRITE?, (225, 1723
,1:70R S=@ TO 11@:NEXT S:SOUND 2

692 SOUND 1,338, 12:SPRITES, (232, 1651,
y1:50R S=@ TO 138:NEXT S:SOLUND 2

7@@ SOUND 1,262,12:F0R S=2 TO 5@ :NEX

S:SCUND 2

712 SOUND 15294,18:50R S=@ TO 52 :NEX
S:SOUND @

722 SOUND 1,332,12:7CR S=8 TO 52 :NEX
S:SOLUND 2

73@ SOUND 1,378,12:FOR S=2 TGO 58 :NEX
S:SOUND @

| 743 SOUND 1,392,1@:F0R S=8 TO 112:NEX
S:SOUND @

' 752 SOUND 1,196,1@:F0R S=@ TOQ 42 :NEX
S:SOUND @:FOR R=2 TO SS:NEXT R

/8@ SOUND 1,196,18:FOR S5=3 TO 132:NFX
S:SOUND @

272 DIM AC203)

782 AL49)=185:A(383=228:4(311=233:A(5
1=227:A(543=311:A(561=378:A(571=415:4
487=466:A(94)=554:4(923=622 :A(68 =742
A(723=831:A(211=932:4(74 1=1129

790 A(?S 1=1245:A059)=1482:4(58)=1661
4(33)=1864

792 A(B11)=196:A(87)=220:A(69)=227:A(8;
3=262:A184)=294 :A(83)=333:A( (85=349:4
>35=392 A(29)=440:A(83)=492 :4(821=523
AL311=587:A(92)=659:4(88)= 6°8 ALB? )=

- (46)=1392:A(47)=1568:A(95 )=
822 X$=INKEYS$

4:4(86)=882:A(66)=9388
734 A(781=10472:A(22)=1175:A{441=1319:¢

176@

818 IF X$°"‘ THEN 822

822 Z=ASCIX$)

i 839 v=Az kg
4835 IF U= THEN SOUND a 6OTO 822
848 SOUND 1,U, 15 '

85@ GOTO 809

cs.155}-(246,}§$'

'S8 LINE (9,175)-(245, 1759,




trietd

e

REM FRANCCOMPUTER CLUB

REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
18 CLS:G0SUB 29029

11 SCREEN 2,2:CLS:COLCR 1,19

12 PATTERN S#1, "183C860B0B663C18" :PATT
ERN S#2, "20183CPEVE3C1828" :PATTERN S#3
s "FFFFFFFFFFFFFEFF"

15 LINE (38,2081)-(32,9@),3:LINE-(43,30)
»9:LINE-(49,50),3:LINE-(68,50],3

20 LINE (39,201)-(5@,283,9:LINE (6@,383
-(40,30),9:LINE-(43,42),9:LINE-(6@,40)
s 9

25 CIRCLE (6@0,35),15,9,1,
ECEQ,353,5,9,1,.75,.25
30 LINE (83,221)-(79,38),3:LINE-(80,30)
y9:LINE-(82,808),9:LINE-(97,88),3 :LINE-
(108,80),9:LINE-(110,9@],9

31 IF A=1 THEN GOSUB 2294

35S LINE-(85,20),9:LINE-(85,29):LINE (S
9,408)-(84,78),9:LINE-(S6,733,3:LINE-(S
2,483,9

49 LINE (129,203-01208,8@3,3:LINE-(138,
98),9:LINE-(138,29),3:LINE-(128,20],9
45 LINE (148,20)-(149,903,3:LINE-(158,
90),9:LINE-(158,35),3:LINE-(178,33),3
S@ LINE-(179,30),3:LINE-(188,39@]),3:LIN
£-(188,28),9:LINE-(178,203,3:LINE-(170
;4@),9:LINE-(150,293),3:LINE-(140,20],3
:LINE (1390,20)-013@,33),3:LINE-(2835, 30
J;9:LINE-(285,99),9:LINE-(215,30),9:LI
NE-(2135,38),9:LINE-(238,383,3:LINE-(23
0,20),9:LINE-(180,29],83

6@ PAINT (31,21),9 :PAINT (86,21),9 :P
AINT (121,213,939 :PAINT (141,21),9 :PAI
NT (181,213,383

65 COLOR 1,18:CURSCR 6@, 135:PRINT "BY
MARCHESINI TERENZIO™

70 FOR I=1 TO S0

75 NEXT 1

76 COLOR 1,15

89 CLS:COLOR 1,15

81 C=1

82 BEEP:BEEP B:Y=125:X=395

83 SPRITE 1,(X,Y),1,C:SPRITE @,(X,Y]),2
sy 9:SPRITE 3,(247,1833,3,C

118 X$=INKEYS$

PAINT

BY MARCHESINI TERENZIO

W oo U WN

.75,.25:CIRCL

128 IF X$="E" THEN 200
130 IF X$="S" THEN 250
148 IF X$="D" THEN 300
150 IF Xs$="X" THEN 350

1000 BEEP :BEEP @
1881 PAINT (X+1,Y-13,C

IF X$="C" THEN 600
IF X$="A" THEN 700
IF X$="B" THEN 2720
[F Xs$="P" THEN 10002
IF X$="U" THEN 2102
IF X$="K" THEN 392009
IF X$="J" THEN 4Q0@2
IF X$="Q" THEN 52009
IF X$="@" THEN 6090
IF X$="[" THEN 6199
I[F X$=":" THEN 620209
IF X$="1" THEN 86322
GOTC 113
T=7-1:%X=X
IF Y<(=0 THEN T1=02
SPRITE 1,(X,Y),1,C:SPRITE 3,(X, 7
[F A=l THEN GOSUB 2200
GO0TO 119
Y=Y :X=X-1
[F X{=@ THEN X=3
SPRITE 1,(X,Y),1,C:SPRITE 3, (X,Y
IF A=1 THEN GOSUB 2229
GOTC 119
Y=7 i X=X+]
I[F X>=255 THEN X=253
SPRITE 1,(0(X,Y),1,C:SPRITE 3,(X,Y
[F A=1 THEN GOSUB 292¢92
GOTC 119
Y=7+1:1X=X
[F Y>=1381 THEN Y=1391
SPRITE 1,0X,Y2,1,C:SPRITE 3, (X,Y
IF A=1 THEN GOSUB 2299
GCTO 119
[F 7=122 THEN 412
G070 119
C=C+1
BEEP :BEEP 2
I[F C=16 THEN C=1
SPRITE 1,(X,Y),1,C:SPRITE 3, (X,
:SPRITE 3,(0247,1833,3,C
IF A=1 THEN GOSUB 19229
GOTO 110
A=09
BEEP :BEEP @
GOTO 110
=1
BEEP :BEEP 9
GOTO 112
BEEP :BEEP @
A=0



ol | o

1210
2000
2010
21020
2185
2110
2111
2112
2113
2120
2125
2130
3253
2135
2140
2145
2130
2135
2169
2165
3009
3001
3219
4200
C:SPR
4219
5200

151517
6005
€010
8313
» 2,3
6020
8025
61209
6133
6119
6113
12,9
6129
6125
6200
6205
6210
6215
32,3
6220
6225
6300
6385
6310
6315
3258

GOTO 11@

PSET (X+3,Y+3),C

RETURN

BEEP:BEEP 3:W=X:2=Y

Q$=INKEYS

IF Q¢="U" THEN 21292

IF Qs$="L_" THEN 2140

IF Q$="0" THEN 2155

GOTO 2135

Y=Y :X=X+1

[F X>=253 THEN X=25S

SPRITE 1,(X,Y),1,C:SPRITE 3, (X,Y)
GOTC 2185

BEEP:BEEP 3 :R=X-W

CIRCLE (W,2),R,C,1,3,1

GOTO 112

BEEP:BEEP Q:R=X-u

CIRCLE (W,&J,R;C51,93,1,8F

GOTO 110

BEEP:BEEP 2

COLOR 1,C,(3,9)-(255,1313,C

GCT0 112

BEEP:BEEP @ :CLS:SPRITE 1,(X,Y], 1,
[TE B,(X,Y),2,93

GOTO 112

BEEP:BEEP Q:CLS:SCREEN 1,1 :CLS:EN
Y=Y-1:X=X-1

[F Y<{=@ THEN 7Y=0

IF A=1 THEN GOSUB 120909

SPRITE 1,(X,Y),1,C:SPRITE 3, (X,Y)
[F A=1 THEN GOSUB 129@9

GOTC 119

Y=Y-1:X=X+1

[F Y<=0 THEN Y=0

IF %X>=255 THEN X=255

SPRITE 1,0(X,Y3,1,C:SPRITE 8,(X,Y)
IF A=1 THEN GOSUB 19099

GOTO 119

Y=Y+1:X=X-1

[F Y>=131 THEN Y=0

IF X<{=8 THEN X=2

SPRITE 1,(X,Y),1,C:SPRITE 9, (X,Y)

IF A=1 THEN GOSUB 12004

GOTO 119

Y=Y+1:X=X+1

IF Y>=131 THEN Y=191

IF X>=255 THEN X=255

SPRITE 1,(X,Y),1,C:SPRITE @,(X,Y)

1 vuoTo -0-

6320 IF A=1 THEN
6325 GOTO 112
18008 PSET (X+3,Y
18012 RETURN
20008 CURSCR 7, 7:

1

20018 CURSCR

1

7,8:

28815
R CLuUB
28029 CURSCR 2,12

CURSCR 7,8:
1

28025 CURSCR 7,
TA ’

N
[WN]
(W]
W
(\N]
)
(
A)
()]
J
A)
J
(]

22840 CURSCR 7,14
20841 CURSCR 3,292
NSTRUCTION 2 (Y/N
SCs
20842 1F
20879 RETLURN
322080 |
32091
RI TASTI
30082 CURSCR 2,2:
POSTAMENTI _INGOC
32093 CURSCR 3,4:
POSTAMENTI LLUINGO
30804 CLURS
COLORE™
38805 CURSCR
TL COLORE DEL
3686 CURSCR 2,12
E £ ABBASSAREZ
QBB, CURSCR
RE ™

~J
N &

2
o
N
O
A
N
o)

2,8

w 1"

.
4,172

1iPRINT™

FUNZIONI

:PRINT

(PRINT

GOsSUB 100ea
+3),C
PRINT"
PRINT"
PRINT®

FRANCOCOMPUT

PRINTY

:PRINT"

3:PRINT™

PPRINTY

:PRINT "DOC YCOU
)" :CURSOR 3,22:

WONT
INPUT

THEN 38209

SUOLTE CAI \

PRINT "ESDX PER GLI
GLI ASST "

PRINT "e[:]1 PER GLI
LE DIAGONALI"

“C PER CAMBIAF

K
SCHERMO™
:PRINT "A

PER CAMBIAF

B PER ALZf

TL PENNELLO"

:PRINT "J PER CANELL

30088 CURSCR 32, 14:PRINT "Q@ PER USCIRE
30203 CURSCR 2, 16:PRINT "U PER TRACC.
RE I CERCHI"

30012 CURSCR 3, 18:PRINT "SI PORTA IL
URSORE NEL CENTRO DA NOI SCELTO POI ¢
PREME U FINC A CHE SI COMPLETA IL
AGGIC"

38015 PRINTYE INF

TINUARE"

39817 AS=INKETYS

30018 IF As="S"

308138 GOTC 3@81”

INE L PER UN CERCHI

UN CERCHIO PIENO -S- PER Cf

THEN 11



10
20
30
40
Se
60
70
80

S8
109

110
129
130
140

150

169

178
189
19@
200

212
228
230

240
250
260
270
282
290
300
310
320
338
340
350
360

} 370
380

CLS :
REM FRANCOMPUTER CLUB
REM
PRINT " MENL .
PRINT
PRINT" 1= UALORE DEL POLINCMIO"
PRINT
PRINT" 2= UALORE DEL POLINOMIO E
DELLA DERIVATA PRIMA
PRINT
PRINT" 3= UALORE DEL POLINOMIQ,E D
TUTTE LE SUE DERIUATE"
PRINT
PRINT * SIMBOLOGIA & -
PRINT
PRINT " PB(X)= UALORE DEL POLINOMI
o
PRINT " P1(X)= UALORE DELLA DERIUA
TAa PRIMA"
PRINT " P2(X),..... PNCX)=UALORI DE
LE ALTRE DERIUATE"
PRINT :
I I $323322232323222223232322% %
PRINT
PRINT * PREMI :SPACE :PER CONTINUARE
As$= INKEYsS
IFA$= “"“THEN21Q
PR INT " KKKk KKK KOO KKKk KKKk ™
CLS
INPUT"GRADC DEL POLINOMIO=?";N
DIMACNI, P(N)
FORI=@TON
PRINT “ COEFF.DI X~";N-1I,
INPUT “=";ACI)
NEXTI:PRINT
INPUT"CALCOLO NEL PUNTO X=?";X0
CLS
PRINT " SCELTA MENU :1,2,3"
INPUT " NUMERO MENU=?";TE
GOSUB 500
RE MK KK KKK KKK KKK KKK KKK Kk Xk kKK
cLS
IFTE=1THENPRINT " P@("“;X8;")=";P:G

010
330

~ POLINOMIO

450
IFTE= 2THENPRINT " P@(C";X@;")=";P:

PRINT " P1(";X@;")=";P1:G0TO 450

400
410
420
430
440

4358

FOR I=@T0 N
PRINT ™ P"3I;"(";%@;")=";P(I),
NEXTI:GOTQ 45@

REM

REM CALCOLO EVENTUALE IN ALTRI PUN
TI

PRINT :PRINT "CALCOLO PER ALTRI PU

NTI?(S/NI" :INPUT As$

460
478
480

IFA$="S"THENGOTC 310
END
RE KK KK OK K K KKK KKK KK KKK KOROKCK X K ok Kok

1Q10REM SOTTC PROGRAMMI

430
S1%1%]
Sie
S20
5308
342
356
560
570
580
5389
o1%1%]
61@
620
638
640
650
6609
670
6809
690
700
710
720
739
748
750
/6@
770
/780

RE MK KKK K KKK K KKK KOKOK KX KK KKK K kokokok
CN TEGOTO 529,589,658
REMXXXTE=1%%X%
P=A(2)]

FORI=1TON
P=PXX8+A(I)]

NEXT I

RETURN
REMXKXTE=2%%%
P1=0:P=A(8]

FOR I=1 TO N
P1=P1%X@+P
P=PxX8+A(I)

NEXTI

RETURN
REMX XX TE=3%XxX
FORI=BTON
PCIJI=ACN-T1J):NEXTI
REMXRXTED 3%%X

L=1

FOR I=1TON

FOR J=ITON
K=N+I-1-J
P(K)=P(KJ)+X8%P(K+1)
NEXTJ :
P(KJI=P(KJIxXL

L=LXI

NEXT I

PINI=PCNJIXL

RETURN



0 M) B SR

= 579
588 NCII=N(R-1+1)

ALGOR

100

’REﬂ FRﬁNCOﬂPUTER CLUB VICENZA
118 REM
16@ REM ALGOR
178 REM
1820 REM BY cuoMo SALUATORE
185 REM
188 CLS:PRINT TAB(8);"*Xx ALGOR xx"
200 PRINT:PRINT:PRINT
21@ PRINT “DEUI DISPORRE LA SERIE DI N

UMERI" :PRINT

220 PRINT "IN ORDINE CRESCENTE @-3'":PR
INT

232 PRINT "INUERTENDO AD OGNI TURNQ":P

RINT

240 PRINT "LA LORC POSIZIONE DA SINIST
RA 2-1@":PRINT:PRINT:PRINT :PRINT

25@ PRINT SPC(2);"X%XXx BUONA XXX FCORTUN
A Xk

26@ CURSCOR @, 22:PRINT
per giocare"

278 AS=INKEY$:IF As=""
288 CLS

388 PRINT TAB(81;"
XX" :PRINT :PRINT
310 DIM N(1@)

320 FOR I=1 70O 1@
338 N(IJ)=-1

348 NEXT I

35@ FOR I=1 7O 109
378 X=INT(RND(1)%12)+1
380 IF N(XJ)>-1 THEN 378
388 N(X)=I-1

420 NEXT I

418 G=2

42@ PRINT

432 FOR I=1 T0O 10

440 PRINT NCI);SPC(2);
45@ NEXT I
468 PRINT
470 PRINT
488 INPUT
? ¥R

49@ PRINT
S88 [F R<=1 THEN 53@

51@ IF R>18 THEN 532

528 IF R=INT(R) THEN 55S@

538 PRINT "hai sbagliato tasto 9 "
548 GOTO 480

558 G=G+1

968 FOR I=1 TO INT(R~s2)

P=NCI)

“premi un tasto

THEN GOTO 270

XX ALGOR X INIZIATO

"da quale posizione inuverto

) N(R-I+1)=P

AAAAA

|618 For 1=1 10 10

620 IF NCIJOI-1 THEN 429

| 38@ PRINT :PRINT

| 638 NEXT I
643 PRINT
658 CLS
668 PRINT " X X XX X %5
X
678 PRINT * X X X X X >
X
680 PRINT " XXX X XXX X X X
X
6390 PRINT " X X * X XX X X X
X
/8@ PRINT " X X ¥xX XX X b3
710 PRINT :PRINT :PRINT
728 PRINT "hai impiegato ";G;" mosse"
738 FOR I=1 TO 19
748 SOUND 1,442,3
75@ SOUND 1,554,3
/6@ SOUND 1,442,93
27@ SOUND 1,659,939
788 SOUND 1,884,3
73980 NEXT I
828 IF G<S THEN 8482
818 IF G<K1@ THEN 879
820 IF G<29 THEN 9009
838 IF G>=28 THEN 93@
848 CLS
85@ PRINT :PRINT "XXXKKXIRKkK KX kK kX
XORKKIOKKKKKKKKKKKKK sPRINT - :PRINT “hai
avuto molta fortuna ¢ ":PRINT :PRINT ‘!

OKOK KKK KKK KK KK KK OKOKKOKKOR K K KKK KK KK Kok ok
86@ GOTO 3958

878 CLS

KK OROKRK KK KK KKK KOk
KX KRRk Xk kkkx " :PRINT :PRINT "coms
timenti hai giocato molto bene 2":PRIt
T PRINT 7 RXKOROKKKOK KKK K KK KKK OK K K Kk kK XKk X0
KRR KKk ok ok ok

8380 GOTC 942

899 CLS

318 PRINT :PRINT "XXKXKKKIOKKKKKKKKKK X
XXXk k" sPRINT :PRINT “hai
gioccato piuttosto maluccio %" :PRINT :F
RINT " skokokokeskok ok K ok sk sk k Kok ok kK kK KKK KKK KKK K
XKKKXK

323 GOTO 969

838 CLS

943 PRINT :PRINT “XXokkokokkokk Xk X kkkokk Xk
KEXKKKKKKKKKKKKKRK Y :PRINT PRINT "hai
giocato in modo terrificante 2" :PRINT
TPRINT " dookokok ok ok ok ok 3k Kok KK K ok KK KKK KKK OK Kk K X K3
XXKXXKXX" %
968 CLRSOR 8,22: PRINT
ancora premi un tasto 2¢ ;
978 B$=INKEY$:IF B$="" THEN GOTO 920'
1200 GOTO 393

"se UUO i 9 iOC&TE




|18 REM KXRRRKKXEXRRRELOXKRRII KRR,

15 REM X X
20 REM X MAGIC X
30 REM X X
4@ REM X TRADUCED FOR SEGA X
5@ REM X X
6@ REM X CLOMO SALUATORE X
61 REM X b3
65 REM X FRANCOMPUTER CLUB UICENZA X
66 REM X X
73 REM KKK K K K XOK KK KKK KKK KKK KK KKK KKK K K
88 CLS:PRINT ora indouiner un numer
o " :PRINT PRINT " da te pensato compr
eso tra 1 e 3@.": PRINT INPUT " prem
i X CR X per continuare";Xs$

9@ C(C1) = 2:C(2) = 1:C{33) = 16:C(4) =
8:C(3) = 4

188 CURSOR 4, 12:PRINT TAB(12); '=======
112 CURSOR 12,12:PRINT "8 1# 2% 3% <3
S#"

128 CURSOR 35, 12:PRINT TAB(12);"=======
138 PRINT TaB(12);"93222 52243 39232%"
14@ PRINT TAB(12);"214212729282302203"
15@ PRINT TAB(123;"215%113127¢21@82 22"
16@ PRINT TAaB(12);"218% 1223%15% 49"
17@ PRINT TAB(12]);"9% 20 393@%279123"
182 PRINT TAB(12);"29129212219149152"
188 PRINT TAB(12);7'2222 32182262 62"
200 PRINT TAB(12);"% 292308222282343%"
218 PRINT TAB(12);"21802139216213¢% 39"
228 PRINT TAB(12);%%269% 7319%113%2138"
238 PRINT TAB(12);"9223915226%29214¢%"
24@ PRINT TAB(12);5"% 6% 59273243223"
25@ PRINT TAB(121);"¢ 3923225912213%"
268 PRINT TAB(12);"211913%2@¢% 89238"
278 PRINT TAB(12);5;733@3272232252282"
282 PRINT TAB(12);'================"
238 FOR I=1 TO S:CURSOR 2,8 :PRINT "n
ella colonna "; I :PRINT" appare il n

umero ":PRINT
"IINPUT A

388 FOR Y=1 TO 1S:CURSORZ2,0:PRINT *

" :CURSOR2, 1 :PRINT "

":CURSOR 2,2:PRINT *

" INEXT

318 IF A$="NO" THEN NEXT :GOTQ 338
328 R=R+C(CIJ):NEXT
330 CLS:BEEP2:CURSOR 12,4:PRINT * il n
umero" :BEEP2:CURSOR19,8:PRINT "da te p
ensato " :BEEP2:CURSOR 24, I2:PRINT "
~ il “;:BEEP2:PRINT; R :BEEP 2:CLURSOR @
s 19:PRINT “premi run se wuoi continure

pensato da te ? SI/NO




18 REM FRANCOMPUTER CLUB VICENZA
28 COLOR 4,15 :
3@ CLS

49 FOR N=@ T0 49

S@ CURSOR 9, 18:PRINT
A COLF"

6@ CURSCR 9,3

"CONTRIBUTI DELL

:PRINT V================

8@ CURSCOR 22,22:PRINT "By Ruzza Nicola
898 NEXT N

1892 CLS

112 FOR S=0 TO 1904

128 CURSOR @,5: PRINT "QUESTO E’
UN PROGRAMMA SEMPLICE CHE UIAIUTA A CA
LCOLARE [ CONTRIBUTI INPS DA UERSARE P
ER LA CUCCA, IL MAGGIORDOMO, L’AUTIST
s ECC. UENGONO POI DIVISE LE GQUOTE A C
ARICO DEL DATORE DI LAUORO EDEL DIPEND
ENTE PER FASCE DI RETRIBUZIO ‘,

138 CURSOR @, 11:PRINT " NE COMPRESI GL
I ASSEGNI FAMILIARI. E ALLA FINE DI 0G
NI TRIMESTRE.......... =

148 NEXT S

152 CLS

162 A1=518:REM XCONTRIBUTO ORARIO CON
ASSEGNI FAMILIARI PER RETRIBUZIONE ORA
RIA FINC A LIRE 2160

170 A2=442:REM XCONTRIBUTO ORARIO SENZ
A ASSEGNI FAMILIARI PER RETRIBUZIONE O
RARIA FINC A LIRE 2160

182 A3=68:REM QUOTA A CARICO DEL LAUCR
ATORE

1990 B1=736:REM XCONTRIBUTO ORARIO CON
ASSEGNI FAMILIARI PER RETRIBURZIONE ORA
RIA DA LIRE 2161 A LIRE 3240@

200 B2=628:REM XCONTRIBUTO ORARIO SENZ
A ASSEGNI FAMILIARI PER RETRIBURZIONE O
RARIA DA LIRE 2161 A LIRE 32408 :

212 B3=97:REM %QUOTA A CARICO DEL LAVO

RATORE A L
228 C1=1103:REM XCONTRIBUTO ORARIO CON

ASSEGNI FAMILIARI PER RETRIBUZIONE OR
ARIA OLTRE LE 3248 LIRE

o

230 C2=3841:REM XCONTRIBUTO ORARIO SENZ
A ASSEGNI FAMILIARI PER RETRIBUZIONE O
RARIA OLTRE LE 3249 LIRE

242 C3=145:REM XQUOTA A CARICO BEL LAU
ORATORE

258 GOsUB 489

260 PRINT :PRINT :PRINT "LA RETRIBUZIO
NE ORARIA EFFETTIUA E’ " .

270 PRINT :PRINT "A) FINO A 2168 LIRE"
288 PRINT "BJ DA 2161 A 32438 LIRE"

288 PRINT "CJ) OLTRE 3240 LIRE"

388 PRINT :INPUT “SCEGLIERE A,3, OPPUR
E C-> ";As%

319 PRINT :INPUT "ORE DI LAUORO SETTIM
ANALI ->";0S:0=0Sx13

328 PRINT :PRINT "IL LAUORATORE HA DIR
ITTO AGLI ASSEGNI":INPUT "FAMILIARI?(S
/N3=> "j3AF$

338 IF AF$="S"AND A$="A" THEN C0=A1x@:
QL=A3%0 :GD=C0-GL

340 IF AF$="S"AND A$="3" THEN CO=B1X0:

QL=B3%0 :QD=CO-aL

358 IF AF$="S"AND A$="C"
QL=C3x0 :@0=C0-aL

368 IF AF$="N"AND As$="Aa"
GBL=A3%0 :GD=C0-GL

378 IF AF$="N"AND A$="3’
QL=B3%0 :80=CO-GL

380 IF AF$="N"AND A$="C"
QL=C3%0 :QD=CO-GL

390 GOSUB 482:PRINT :PRINT

408 PRINT :PRINT “ORE LAUCRATE NEL TRI
MESTRE=" ;0
41@ PRINT
42@ PRINT
~>";C0

43@ PRINT
440 PRINT
=>"3aL

458 PRINT
46@ PRINT
->" ;G0

47@ END
488 CLS:PRINT :PRINT
COLF* :RETURN

THEN CO=C1x%0:
THEN CO=A2%0:
THEN C0O=B2%0:

THEN CO=C2%0:
“CONTRIBUTO TRIMESTRALE —=——
"A CARICO DEL LAUORATORE-=—-=
“A CARICO DEL DAT. DI LAUORO

“CONTRIBUTI DELLA

e




MUTUI

10
20
30
42

LS

FOR N=@ TO 3@

GQURSOR 13, 1@:PRINT “IL MUTUO"

CURSOR 15,8:PRINT "==s======"

58 CURSOR 15, 12:PRINT “=====s=="

6@ CURSOR 2,22:PRINT "by Ruzza Nicola

( FRANCOMPUTER CLUBJ"

78 NEXT N

71 CLS

89 FOR S=2 70 19@

8@ CURSCR 3, 2:PRINT “NONOSTANTE L’ INFL

AZIONE,GLI ALTI TASSI D’ INTERESSE E L

A STRETTA CREDITIZIA,BANCHE FINANZIARI

E E ISTITUTI DI CREDITO SPECIALE DIFFI

CILMENTE RIFIUTANO UN PRESTITO A CHI P

U0’ DIMCSTRARE IL POSSESSO DI UNA CASA
s DI TITOLI O DI UNA FLORI

81 CURSCR S5, 8:PRINT "DA INIZIATIVA INM

PREDITORIALE. "
82 CURSOR 3, 12:PRINT “"ECCOUI ALLORA LUN
PROGRAMMA PER METTERE AL RIPARO DA EV
ENTUALI SORPRESE E PER AGEUOLARE [ UOS
TRI CONTI.™

188 NEXT S

118 CLS

128 COLOR 4,15

138 CLS:PRINT :PRINT "CONFRONTO MUTUI®
; tPRINT TAB(15):PRINT :PRINT  “XkkXX

Xdokkkkkkkx” ;3 :PRINT TAB(1SJ):PRINT :PRIN

T :PRINT :PRINT :PRINT :PRINT “IL CONF

RONTQ DEUE AUUENIRE FRA:":PRINT “-L’AM

MONTARE DEI MUTUI (A)"

14@ PRINT -1 TASSI D’INTERESSE  (I)"
tPRINT “~LA DURATA IN ANNI (N)":PR

INT

158 PRINT “SCEGLIERE UN’OPZIONE (A, I,N

P38 =1:53=1:INPUT A$:IF ASO A"

THEN 180

16@ PRINT :PRINT :PRINT “SCRIUERE L’AM

MONTARE PIU’ ALTO ":INPUT “FRA 1 MUTUI
CIN MIGLIAIA) ";A1:PRINT :PRINT :PRIN

T “SCRIVERE L’AMMONTARE PIU’ BASSO ":I

NPUT “FRA I MUTUI CIN MIGLIAIA) ";AQ:P

RINT :PRINT
178 PRINT "SCRIVERE L?INTERVALLO DI CA
LCOLG, “: INPUT “IN MIGLIAIA CPER ES. 0G
NI 2 MILIONIJ ";S1:PRINT :PRINT :GOTO
262 gl

188 IF ASO "I THEN 218 2

| 18@ PRINT :PRINT :PRINT “SCRIVERE IL P
[IU’ ALTO TASSO":INPUT "D’ INTERESSE DA

JCONSIDERARE “;R1:PRINT :PRINT :PRINT "
SCRIVERE IL PIU* BASSO T AINPUT D
? INTERESSE DA CONSIDERﬁRE '3Re PRINT :
CIPRINT ' -

S
IF I
(1270 I1=11x.@
1280 Ra=11:IF

202 PRINT “SCRIUVERE L’ INTERVALLO CON C
UI DEUONQ":INPUT "ESSERE CALCOLATI I T
ASSI (NON DIMENTICARE CHE 144 UA SCRIT
TO 8.25) ";S2:PRINT :PRINT :GOTO 242
212 IF As${O"N" THEN 159

220 PRINT :PRINT :PRINT “SCRIUERE IN A
NNI LA DURATA MAGGIORE" :INPUT “DEI MUT
UI DA CONSIDERARE “;N1:PRINT :PRINT :P
RINT "SCRIUERE IN ANNI LA DURATA MINOR
E"CINPUT "DEI MUTUI DA CONSIDERARE " ;3N
a-DQ;N, PRINT

, 230 PRINT “SCRIUE
LI ANNI":PRINT "D
LI CPER ESEMPIO,":
iS3:PRINT :PRINT
240 PRINT "SCRIVERE L’AMMONTARE (IN MI
GLIAIAJ":INPUT “DEL MUTUO DA AMMORTIZZ
ARE ";P:PRINT :PRINT ;AQ=P:IF A$="I" T
HEN 322

252 PRINT :P
262
SE “;I1:

L> INTERUALLD FRA:G
DERATO PER I CALCO

R
ESI
NPUT "OGNI 2 ANNIJ"

=
=
S
>
i

D> INTERES

THEN 318
28@ PRINT :PRINT

388 INPUT “SCRIUERE GLI
DEL MUTUO " ;N:N@=N

318 PRINT :PRINT

328 PRINT “STAMPANTE (S) O VIDEO (UlX";
:INPUT B$:[F B$="S" THEN GOSUB 412

330 IF B$OUSYAND B8O "UY THEN GOTO 32
2

34@ CLS:FOR N=N2

ANNI DI DURATA

TO N1 STEP S3:PRINT *
AMMORTAMENTO IN " N3" ANNI":PRINT :FOR
=R@ TO R1 STEP S2:PRINT "“CON UN TAS
SO D’ INTERESSE DEL “;I1;“2":PRINT
350 PRINT "AMMONTARE" ; :PRINT TAB(133;"
PAGAMENTO" ; :PRINT TAB(28) ;" INTERESSE" :
PRINT "“DEL MUTUO";:PRINT TAB(13);"MENS
ILE ";:PRINT TAB(28);"TOTALE":PRINT “-
———————— "3:PRINT TAB(13);"
"3 :PRINT TAB(28);'———=====—= v
@ TO Al STEP SI 6o
360 I=(11-120)/12:M=1-CC1+I3~(NX12)-1)
+I:MI=MXP:I3=MIXNX12-P:PRINT P;:PRINT
TABC( 123 ;M1 ;5 :PRINT TﬁBc273;13;PRINT :NE
XT P:INEXT I1:NEXT N ik
378 IF B$="S" THEN S
388 INPUT "BATTI (CRJ) PER CONTINUQRE 0
(F) PER FINIRE ";XXs$
330 IF XXs$="" THEN 130

420 CLS:PRINT TAB(12) PRINT TABL18) PR
INT “FINE®:END =
412 RETURN




18@ PRINT"000000000
0000000 000000
00000000000
sleloly
118 PRINT"00000000
00000000000
00000000

SLOT

MACHINE

i

1290 PRINT" 000000
0000000
000000000

sisjele]als/oly
138 PRINT"0000000000000000000000000000
000000000000000000C00000C000C000000000
00000000000000000CCCo0C00000000CC00000
0000000000000
1480 FOR WAIT =0 T3 722
13@ NEXT WAlT
18@ CLS
1780 REM SLOT
188 PRINT
188 PRINT
200 PRINT
219 PRINT
220 PRINT
230 PRINT
240 PRINT
2350 PRINT
268 PRINT
278 PRINT
288 PRINT
288 PRINT
38@ PRINT
318 PRINT
328 PRINT
338 PRINT
340 PRINT
358 PRINT "GIOCO
368 INPUT M
378 IF M<=8
383 PRINT
33@ GOTO 429
408 PRINT "“NON SI
419 GOTO 329
420 M=MX%.S
438 PRINT
448 PRINT
438 PRINT
46@ PRINT
478 PRINT “BATTI O SE SI 1 SE NO“
482 INPUT A
4980 IF A=1 THEN 10220
S88 SOUND 1,131,155 :BEEP
S1@ B=0
528 0=0
538 C=1

MACHINE

w]]
\S}

"SLOT MACHINE $.

"COMBINAZIONI

UINCENTI™

"BAR ORANGE

"LA UINCITA E’ DI

“QUAN

—

I $.39 I

THEN 429

ACCETTANO CREDITIZ"

"PARTI CON $" M

“UUOI GICOCARE?"

13540

CLS
358 FOR I=1 TO 3

S6@ N=INT(RND(13%3)+1
378 IF N=2 THEN 640
588 IF N=3 THEN 6390
588 PRINT:PRINT
688 COLCR (5,4
618 PRINT

628 B=B+1

638 GOTO 722
648 COLOR 15,1

i

658 PRINT
0=0+1

6609
670 GOTO 729
PRINT

689
6390 COLOR 1!

788 PRINT
C=C+1

710

728 NEXT I
738 IF B=3
740 IF 0=3
738 IF C=3
768 PRINT
778 PRINT
788 PRINT
798 M=M-3.3
890 PRINT
812 IF M= THEN 373
829 GOTO 839

830 PRINT "PECCATO
848 PRINT

858 PRINT

868 GOTO 942
878 PRINT

888 PRINT

8388 PRINT

980 PRINT "SEI
3109
922
930
8449
359
360
870

: PRINT "0 ————- BAR--

PRINT “#i B ----0RANGE

: PRINT @B ————CHERRY

o]}
(9))]

THEN
THEN
THEN

S1%1%)
S0a
S1%1%]

yHAT PE

FORTUNATO ¢ UINCI $3.20
M=M+3
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
GOTO 4359

PRINT KKK KEKKKKKKKKKXK
988 PRINT “HAI PERSCO TUTTO2"
838 PRINT "SRRI KKKk
1888 PRINT

1818 GOTO 1839

1828 PRINT “"SEI MOLTO SAGGIQ”
1838 END

62115 ,8

"ORA HAI $" ;M




| CLS:PRINT " ";:FORI=1TO36:PRINT " ";
NEXT I:PRINT " %3

2 FORI=1 TO 28:PRINT " “;TAB(373;" ";:
NEXT I

3 PRINT "

*33:FOR I=1 TO 36:PRINT * "j5:
NEXT I:PRINT " 3
4 CURSOR!Q@,4:PRINT "GRADO DI ARMONIA";

5 CURSORS, B :PRINT KK KKIKKKIKIOKKKKKX
5

6 CURSORZ, 13:PRINT " FRANCOMPUTER C
Lus "

7 CURSORS, 13:PRINT

2AR0 174"
8 CURSOR1@,17:PRINT "Tel.

“UICENZ2A C.so FOGAZ
Q44442678 "

9 FORT=@TOSS9S:NEXTT

2@ SCREEN 2,2:CLS:PRINT L1$:PRINT CHR$
(17):PRINT " GRADO DI ARMONIA" :PRINT
CHR$(16) :PRINT L1s

38 PRINT *“ By Egidiao"

4@ PRINT:PRINT"Siete curiosi di sapere
se tra voi e il vostro o la wvos
tra partner esiste un’armonia
emotiva, ";SPC(13):"intellettuale o fi
sica?"

S@ PRINT:PRINT “C’e da giurarci... :PR
INT:PRINT “"Ma attenzione, la verita’puo

’scottarel"

68 CURSOR 14, 188:PRINT "Se wuo!
uare premi un tasto”

70 2$=INKEY$:[F Z2s$="" THEN 70
80 CURSOR B, 120:PRINT :PRINT " Questo

contin

programma permette di conoscere il 9

rado di armonia tra due persone. A
tale scopo bDiscgna inserire’;SPC(12];
"i nomi e le date di nascita:”

90 2$=INKEY$:IF 2¢="" THEN S0

190 2=.999999:SCREEN 1,1:CLS:PRINT L2¢
5 SPRINT " GRADO DI ARMONIAM:PR
INT L2¢

118 PRINT " Dati
128 H=4:GOSUB 324
138 Gl=JD:N1$=N$

Prima Persona

148 PRINT L$;"

Dati Seconda Persona” .

150
160
170
180
198
290
210
RMONIA" :PRINT L$

H=H+3:G0SUB 329

PRINT L2%:G2=JD:N2$=Ns
DI=ABS(G2-G1)
RI=23:G0SUB 420
FI=A:R[=28:G0SLUB 422
EM=A:R[=33:G0SUB 429

229 RR=FI:PRINT" Nel ftisico "3FI;
Tox "3 G0SUB 450

230 RR=EM:PRINT" Nell’emotivita? ";;EM;
Yox "3:G0SUB 45@

2490 RR=IN:PRINT" Nell’Intelletto ";INj;
Tx "3 :G0SUB 4359

250 RR=INTC(C(FI+EM+IN]~3)

260 PRINT L$;" Complessivamente tra “;
N1$;" & ";;N2s ;" vi e’ un’armonia’
; :GOsSUB 458

278 PRINT L2%;" Uuoi conoscere il grad
o d’armcnia di altre persone?<S/N>
280 2$=INKET$:IF 2¢=" " THEN 282

2990 IF 2$O"SYANDZ$<O N THEN 280

380 IF 2$="S" THEN 1209

3192 PRINT “Ciao..."END

322 INPUT"Nome " ;N$:CURSOR 12,H:INPUT
"Gior.";D:CURSOR 23,H:INPUT “"Mese ";iM:

CURSOR 28, H:INPUT
3380 Al=A1+12

348 W=INT((M-14),12+2)]

35Q0 JD=INT{14B81%(Y+4880+W} 4)]

368 B=367%(M-2-WXx123)-12

378 IF B<@ THEN B=B+2

388 B=INT(B):JD=JD+B

380 B=INTCINT(3%(Y+4800+iW)~/1833/4)

408 JD=JD+D-32975-B

418 RETURN

420 A=(DI/RI-INTC(DI/RIJIXRI%*2-RI

430 A=ABS(A) :A=INT(A/RI%188)

440 RETURN

450 IF RR=0 THEN PRINT " INESISTENTE"
460 IF RR>3 AND RR<=25 THENPRINT " BAS
SA"

478 IF RR>25 AND RR<=58 THEN PRINT * M
EDIA"

488 IF RR>S@ AND RR<=7S THEN PRINT " F
ORTE"

430 IF RR>ZS THEN PRINT " OTTIMA"

508 RETURN

“Annc ";Y

IN=A:PRINT “"TIPO ACCORDO A




Gen | Feb | Mar | Apr |Mag| Giu | Lug | Ago | Set | Ott | Nov| Dic

1 Sab | Mart | Mart | Ven | Dom | Merc| Ven | Lun | Giov | Sab | Mart | Giov 1

2  Dom | Merc| Merc| Sab | Lun | Giov | Sab | Mart | Ven | Dom | Merc| Ven 2

3 Lun | Giov | Giov | Dom| Mart | Ven | Dom Merc| Sab | Lun | Giov | Sab 3

4 Mat  Ven | Ven | Lun | Merc) Sab | Lun | Giov | Dom | Mart | Ven | Dom 4

5  Merc  Sab | Sab | Mart | Giov | Dom  Mart | Ven | Lun | Merc| Sab | Lun §

6 Giov ?Dom Dom | Merc| Ven | Lun | Merc Sab | Mart | Giov | Dom | Mart g

7 Ven | Lun | Lun | Giov | Sab | Mart Giov | Dom | Merc| Ven | Lun | Merc 7

8 Sab | Mat Mat Ven | Dom Merc) Ven  Lun | Giov | Sab | Mart | Giov 8

9 Dom  Merc Merc) Sab | Lun | Giov | Sab | Mart Ven | Dom | Merc| Ven g

10 Lun | Giov Giov Dom | Mart Ven | Dom Merc| Sab | Lun | Giov Sab 10

11  Mart | Ven  Ven | Lun Mercf Sab | Lun = Giov | Dom | Mart Ven | Dom 11

12 Merc | Sab | Sab | Mart | Giov Dom | Mart | Ven | Lun | Merc| Sab | Lun 12

13 Giov = Dom Dom Merc| Ven ' Lun | Merc Sab | Mart | Giov Dom | Mart 13

14 \lan fim | tum | Ries | Qah | Mart | Rinv | Nam | Merr| Van | Iun | Mere 14
18 REM FRANCOMPUTER CLUB UICENZ2A 298 RESTORE
290 REM 2192 READ Gs
30 REM CALENDARIO LNIUVERSALE 228 1=8:J=1
492 REM 238 IF Q$="4"THEN 1229
S8 REM  XKKKK KKK KHKOK KKK K KKK XX 242 WJ=UAL(G%)
535 RENM 250 IF WJ<1 OR WJ>4 THEN 13@
6@ CLS:PRINT " " ;:FORI=1TO36:PRINT 268 CL
3 INEXTIGPRINT ® 7y 272 DATA CALENDARIOC UNIUVERSALE PERPETU
78 FOR [=1T020:PRINT 3TABC37) ;" 3
NEXT I 288 DATA LUNEDI’,MARTEDI’,MERCOLEDI’,G
80 PRINT" ":FORI=1TO36:PRINT" " ;:NEXTI || IOUEDI’,UENERDI’®,SABATO,00MENICA
PRINTY "3 23@ DATA GENNAIC, FEBBRAIQ, MARZ0,APRILE
98 CURSORS8,4 :PRINT“CALENDARIC UNIUVERSA ||:MAGGIO, GILUGNG, LUGLI0,AGCSTJ, SETTEMBRE
LE®" » OT TOBRE , NCUEMBRE , DICEMBRE
128 CURSGCR7,; 8 :PRINT " XAKKKKKKKKKKXKKK KX 380 DIM Ns$(2)
oKXk 312 FOR I=0 TO B6:READN$(IJ:NEXTI
119 CURSORS8, [3:PRINT™ FRANCOMPUTER C []|32@ DIM M$(12)
LB " 338 FOR K=1 TO 12:READ M$(KI:NEXT K
120 CURSORZ, 15:PRINT"UICENZA C.so FOGA ||34@ IF WJ=2 THEN 1929
2ZR0O 174" 359 IF WJ=3 THEN 3913
130 CURSORI13, 17:PRINT"Tel., 2444.-42678" 36@ SCREEN 1,1:CLS

372 J=1

148 FORT=QTO993:NEXTT 380 CURSOR 3,2:PRINT"GIORNC DELLA SETT
158 READ Gs IMANA®
168 SCREEN 2,2:CLS 330 CURSOR 3,5:INPUT"Giorno ";GCJ3
178 CURSOR 3@, 18:PRINT G$:PRINT :PRINT }|40@ IF G(J3<1 OR G(JJ>31 THEN 320
! By Egidio" 418 CURSOR 3,7:INPUT"Mese BRI
188 CURSOR 18,5@:PRINT"K1>= Giorno del [}|420 IF M(JI<1 OR M(JI>12 THEN 410Q
ia Settimana" :PRINT:PRINT"<2>= Giornl 430 CURSOR 3,9:INPUT"Anno "3A0d)
tra due date" :PRINT:PRINT"<(3>= Stampa 440 IF A(J)=0 THEN 430
Calendar io" :PRINT:PRINT"<4>= Fine lavo |[}45@ GOSUB 1232
ro" :CURSOR 408,168 :PRINT "Scegli l’0pzi 4608 GOSUB 13292
one desiderata” 478 SCREEN 2,2:CLS
190 Q$=INKEY$:IF Q$=""THEN 198 480 CURSOR 1,18@:PRINT “IL ";iGC1J;" *;




AN

O AV

r

M$CMC13J;5" “3AC1) ;" CARE DI ";3N$(NJ

430 GOTO 538

S8@ GT=JD(2)-40C1)

518 IF J<2 THEN 3309

529 SCREEN 2,2:CLS

338 CURSCR 1,3@:PRINT "TRA ";G(1J:" 7;

M$CMCL133 ;" "3ACl);" B IL ":PRINT GC2);
TIMS(MC23357 T3AC23;7 CI SONO "i5DJ 5

GICRNI"

548 CURSCR 19,189 :PRINT "Altra data<lsSs

NC

S5 We=INKEY$:IF W$=""THEN 550

S63 IF W$="S"THEN 1323

5780 ERASE

388 IF W$="N" THEN 132

588 CURSCR 13, .32:PRINT "Altra datalss

N>

B0 WE=INKEY$:[F W$=""THEN 609

612 ERASE

628 IF W$="S"THEN 209

630 IF W$="N" THEN 158

8492 G(13=1:G070 4949

65@ SCREEN 2,2:CLS

660 LINE(6,135-0188,159),1,8

678 LINE (5,433-(18@8,483,1

680 PRINT CHR$(17J:CLURSCR 20,1@:PRINT

M$(MCL3I ;AL :PRINT CHR$(163

6399 CURSCR 29,39@:PRINT "“30 LU MA ME
GI UE 5SAa“

7800 [F N=6 THEN R=10

718 IF N=3S THEN R=138

723 IF N=4 THEN R=136

738 IF N=3 THEN R=112

748 [F N=2 THEN R=38

7980 IF N=1 THEN R=64

760 IF N=2 THEN R=44

778 B=59

780 FOR T=! TO LN

788 J=1

880 [F R>=162 THEN R=16

818 IF R=16 THEN B=B+12

820 IF B>=1380 THEN 3€4

838 CURSCR R,B:PRINT T

8408 R=R+24

85@ NEXT T

860 CURSCR 19,17@:PRINT "Altro mese<Ss

NJY

870 S$=INKEY$:IF Ss$="" THEN 870

888 IF S$="N" THEN ERASE

898 IF S$="N" THEN 160

388 J=1:LN=0

S1@8
920

SCREEN. 1,1:CLS
G(13=1

338 CURSOR 19, 18:PRINT “Quale mese-ann

¢ desideri?":CURSOR 1@, 12:INPUT "Mese
"IMCL)

348 IF MC1J)<IORMC1J>12THENS3Q

358 CURSOR 13, 14:INPUT "Anno ";:;A(1)

368 IF A(1)=9 THEN A(1)=1

378 GOSUB 123@

380 GOSUB 1329

3888 G(2)=1:M(2)=M(1)+1:A(2)=A(1) :GOSLS
1238

18080 LN=JD(2)-JDC1)

1212 GOTO 65@

1229 REM

1930 SCREEN 1,1:CLS

13240 J=1

13580 CURSCOR 1,2:PRINT “Giorni tra due

date®

1960 CURSCOR 1,13:INPUT "Input 1 data G

[ORNO " ;GCLJ

18780 [FG(1J)<I0ORG(13>31 THEN 1260

1980 CURSOR 186, 12:INPUT “MESE " ;M(C1)

19380 THEN 12880

1129

[FMCIS<KIORMC1I>12
CURSCOR 16,14 :INPUT "ANNO

T "5All
THEN ACll=1 ™

1118 IFACL)=02
1120 GOSUB 1239
11389 CURSCOR 1, I8:INPUT "Input 2 data 3
ICRNC ";G(23
1149 IF G({23<2 COR G{23>31 THEN 1138
1158 CURSCR 16, 13:INPUT "MESE ";M(2)
168 IF MI2)<8 OR M(2)>12 THEN 1158
179 CURSOR 16,29 :INPUT "ANNC ";A(2)
1180 IF Al23=8 THEN A(23=1
1139 G0SUB 1232
1208 DJ=JD(23-JBC(1)
1218 GOTO 529
1220 SCREEN 1, 1:CLS:END
230 REM XXXXXGiorno giul i angXXXXXXKXX

1249 IF AlJI<8 THEN AlJI=A(JI+1

1258 X=INT(IM(JI-3)-712]

1260 Y=INT({(M(JI-23-CX%123I%30.58)
1278 JD=INTCCAC(JI+X+4712)%365, 25)+7+G(
JJ+23

1280 IF JD<22388178 THEN JD=JD+2-INT(.?

SXINTC(CA(JI+188+X1~-1283)
1280 JDCJI=JD-INTC.7S%INTC
712813+2

1300 J=J+1

13182 RETURN

13280 REM XxXxXxXXXGiorno delia settimanax
XXXXX

1330 N=JDC1J-2XINTCJDC1Is7)

(ACJI+128+X)

| 1348 RETURN



@

PI GRAPH

=
=F
-BBc
=
=

18 REM XXX PI GRAPH XXX

1@ REM XXX PI GRAPH XXX
20 DIMA$(5),DA(5),C(5),ST(S5],D(3)
3@ FORI=1T0S
4@ READ A$CIJ),DACII,CCIJ,STCI)

5@ NEXT I

INC 40.88
INC 24.38
INC 18.38
INC 192.8
INC 4.43

6@ LPRINT CHR$(18):LPRINT “C@"
7@ FORJJ=BT0S@O:NEXT JJ

88 LPRINT
98 LPRINT

100 LPRINT

19 LPRINT

nme,
"ﬂ"

HSI "

-38@" :LPRINT "S2"

PI GRAPH"

;29 LPRINT CHR$(18): LPRINT "1"»
_139 LPRINT :

,frér‘ *5




W

-

140
. 15e
- 160
170

189
192
200
210
220
230
240
2358
260
278
280
2390
380
318
3208
338
349
350
369
378
380
380
498
412
429
438
442
4350
480
478
480
4809
529
S1@
520
53@
249
350
560
378
580
o296
600
610
620
630
640
652
660

- 678

LPRINT "MO,-100, 108,-10@"
EPRINT 1"

S=0

FORI=1TOS

S=S+DACI)

NEXT I

FORI=1TOS :
DACI)=INT(DA(IJ)sSx100042)~/ 100
NEXT I

FORI=8T01@@ STEP 2
S=1-100%3, 142%2
X=INT(SIN(S)Ix12d]
Y=INT(COS(S)%x19Q]

[F1=8 THEN LPRINT "M";X;",";Y
LPRINT "D"3X3","35Y

NEXT I

5=2

FORI=1T0S

S=S+DACIIX3. 142%2/100

X=INTCSIN(S3%128)J
Y=INT(COS(33%12@)}
LPRINT "H":LPRINT
NEXT I

PP=2

FORI=1TOS

LPRINT “C";CCI)
FORJJ=QTOS@@ :NEXT JJ .

0=P :P=P+DACI)

0S=0x%3.142%2,129
PS=P%3.142%2/108
OX=INT(SIN(OS)X128)
QY=INT(COS(0S)%128)
PX=INTC(SIN(PSIX128)
PY=INT(COS(PSJ)*1288)
SA=120:ED=-100@

[FOY>=2ANDPY>=3 THEN ED=0
[FOY<=@ANDPY<=8 THEN SA=0
FORY=SATOED STEP -STCI)

J=a

2A=SQR(100@23-YXY ]

IFY=2 THEN 2S5=3.142-/2:G0T0 570
2S=ATNCZA/Y)

[F25¢@ THEN 25=25+3.142
IFOS>=2S THEN 620

IF2S>=PS THEN 628
DCJI=INTC2A) :J=J+1
25=3.142%2-2S

IFOY=@ THEN 690

X=0X/0YXY

IFSGNCX)<>SGN(OX) THEN 698
IFSGN(Y)=8 THEN 66@
IFSGNCOY)<>SGN(Y) THEN 6398
2T=SARCXXX+YXY) R
IF2T>12@ THEN 630 ees

I‘DlA ;x;u’ 1 ;Y

680
630
/00
710
728
730
749
/3@
/6@
270
/88
/9@
829
810
828
830
242
850
860
278
84
834
S1%1%]
g10
922
939
3944
3850
368
870
989
93a.
1008
ig1@
1820
1830
12409
1050
106@
1872
1080
183@
1100
1110
1120

1139

1148
1150

1170
SR 180
~: t11%e

21@ DATA

DCJI=INTCX) :J=J+1

IFPY=8 THEN 272

X=PXXY~/PY
IFSGN(XJI<>SGN(PX3 THEN 2?72
IFSGNCY)=@ THEN 7402
IFSGNCPYJ<>SGN(Y) THEN 770
2T=SQARIXXX+YXY)

IF2T>10@ THEN 772
DCJI=INT(XI id=J+1

IFOS>=2S THEN 804
[F23S>=PS THEN 802
BCJI=INTI-2A) :J=4+1

IFY{>@ THEN
IFJ<>2 THEN
IFJ<=2 THEN
FORU=8TOJ-1
M=0CUJ :MN=L
FORL=U+1T0J-1

IFBCLI<M THEN M=DC(LJ:MN=L
NEXT L
DIMNI=DCU3
NEXT U

U=a

IFJ<2 THEN 8970

829
DCJI=@:J=J+1
329

eIl —
'LJI. )-ﬂ

K1=D(U+{ABSCY) MOD 23)
LPRINT "M"3K1;","5Y
K=D(U+((ABSCYJ+1IM0D2))
LPRINT “D";K;",";Y
U=U+2:IFU<J-1 THEN S2@
NEXT Y
NEXT I
LPRINT "Mi13@, ";(N-1X15)
FORI=1T05
LPRINT "I"
LPRINT “C";CCI)
FORJJ=@TOS@@:NEXT JJ
LPRINT "J@,29,30,2,3,-22,-302,2"
J=0
LPRINT "M@, “;J:LPRINT "“J33,8"
J=J+STCIJ:IFJ<20 THEN 126Q
LPRINT "M4@,3" :LPRINT “P";A$(I)
FORK=1TO11-LENCAS$CI))
LPRINT “P":NEXT
LPRINT "P";DACI)
LPRINT "x"
LPRINT "M@, -32"
NEXT
LPRINT "M3,-108" :LPRINT "“A"
END
DATA A INC,42500,1,3
DATA B INC,25300,2,3
DATA C INC,201920,3,3
DATA D INC,1120@,4,3

L INC,24608,1,5



M

-

e
g0

180
110
120
130
1409
13@
159
1

180
180
200
210
220
238
249
25@
269
270
280
280
308
31@
320
333

-34@

PLOTTING
Mi’

ING PBILITY

bDIMACle, 23
REM XXk PLOTTING ABILITY Xxkx
LPRINT :LPRINT TAB(12];
LPRINT "PLOTTING ABILITY"
LPRINT CHRs$(18);"L@"
LPRINT "M25@,-18@" :LPRINT "I"
FORI=QT035@ STEP 1@
S=1,189%P]
X=SIN(51x%200.5
Y=C0S(SI*x20@.5
X=INT(X):Y=INTCY)
LPRINT “D";X3", "3Y:LPRINT "M~
NEXT I
LPRINT "M@, -4350"
LPRINT "I"
S=2xPl-11
FORI=QT019 :
ACI, 1)=INTISINCI%XS)*%200.5)
ACI,23=INT{COS(I%XS1)X280.5)
NEXT I
LPRINT "M";a(e,11;","3Al@,2)

3 THEN C=0
;0 :FORWA=8T01200
NEXT WA

FORJ=0TO10

K=K+I+1

IFK>1@ THEN K=K-11:G0TO 310
LPRINT "D";A(K, 133", " ;A(K,2)
NEXT J

NEXT 1 ' ;

33528 LPRINT "D";A(K,1)35",“5A(K,2)

360
., =370
- 380

LPRINT M3, -20@" :LPRINT "C@"

LPRINT CHR$(12)
END =

L2



W N
[\SERSSIERN

42
52
52
70

89 I

S9

w

128 7

NS
Z A’/ 7 /7 ‘l‘ ) N
NS

7/
X

REM xxx 5_NBO XXX

LPRINT CHR$(183

3=0:R=249

REM -

LPRINT "C2"

FOR JJ=8 TQ S5@@:NEXT JJ

FOR P=Pl-31 TO PI STEP PI-/3i

®

k=
FOR TH=@ 10O PIX2 STEP Pi-16
K=RXSIN{THIXCOS{P)

118 Y=RxCOS(TH)
129 2=RXSIN(THIXSINCP]
12390 GOSUB 344

*+ A
i«

12

[F 23<@ THEN G=0:G0T0 164
50SLB 418

18@ NEXT TH

17@ NEXT P

188 REM

‘$9@ LPRINT "C3"

200 FOR JJ=@ 70 S@3:NEXT JJ

21@ FOR Q=8 TO PI STEP PI/3I
220 G=4d

230 FOR TH=@ TO PIx2 STEP PI-16

SRS
TR
frgaaannt

248
2350
2650
279
28Q
23@
320
318
320
338
348
358
360
370
3e8
390
420
41@
429
438
442
450
480

X=RXSINCTHIXSINIG)
Y=RXCOS(Q)
2=RXCOSC(THIXSINCG)
GOosuUB 349

IF 23<@ THEN G=0:G0TC 394
GOSUE 4109

NEXT TH

NEXT G

LPRINT "A"

END

REM
Y3=YX.877583-2%.479425
21=YX.479425+2%x.377383
X3=X%.825336-21%.3564342
23=X%x.35840842+21%.825336
RETURN

REM
GX=240+X3:GY=-248+Y3

IF G=1 THEN 44@

LPRINT "M"+STRS(GX)+", "+STR$(GY)
LPRINT "D"+STR$(GX)+", "+STR$(GY] '
G=1

RETURN




